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Hakadal menighetsråd og Nittedal menighetsråd innkaller medlemmer av   

Den norske kirke til årsmøter 

 

Årsmøte i Hakadal menighet 

Tid: 23. april 2026 kl. 18.00 

Sted: Hakadal kirkestue 

Saker til årsmøtet: 

1. Årsmelding 2025 

2. Regnskap 2025 

3. Budsjett 2026 

4. Planer for 2026 

5. Årsmelding fra Nittedal kirkelige fellesråd 

6. Innkomne saker 

7. Eventuelt 

Saker fra menighetens medlemmer må meldes til leder eller kirkekontoret innen 

20. april 2026 kl. 15.00.  

 

Årsmøte i Nittedal menighet 

Tid: 26. april 2026 kl. 13.00 

Sted: Rotnes kirke, Menighetssalen 

Saker til årsmøtet: 

1. Årsmelding 2025 

2. Regnskap 2025 

3. Budsjett 2026 

4. Planer for 2026 

5. Årsmelding fra Nittedal kirkelige fellesråd 

6. Årsmelding fra Stiftelsen Kirkestue 

7. Innkomne saker 

8. Eventuelt 

Saker fra menighetens medlemmer må meldes til leder eller kirkekontoret innen  

23. april 2026 kl. 15.00. 

Vel møtt! 
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1 NITTEDAL MENIGHETSRÅD 

«Som kirke er vi kalt til å forkynne evangeliet for mennesker gjennom hele livet. Det betyr at vi som menighet legger 

til rette for flere arenaer for livslang kristen trosformidling, tilbedelse og samtaler om tro.» Dette er én av 

målsettingene i strategien som ble vedtatt av menighetsrådet i starten av 2025. 

Det er mange måter å forkynne evangeliet på. I frimodig tillit til kraften i det kristne budskapet er Nittedal menighet 

en aktiv del av lokalsamfunnet, bl.a. ved å være til stede og samhandle med ulike instanser og organisasjoner. Det 

skjer i kriseberedskap, på Verdensdagen for Psykisk helse, i forbindelse med Nittedalsdagene og Pridemarkeringen. 

Tersklene skal være lave og invitere bredt inn til kirkene og Kirkestua. Det skjer når Rotnes kirke fylles til babysang og 

småbarnsang, når ungdom øver på musikkinstrumentene sine, når mange samles om et godt måltid, når over 350 

sambygdinger synger julen inn, og skillevegger må åpnes opp - og når Prøysen-glade nittedøler fyller Borghild Rud-

salen i Kirkestua i romjulen. 

Vi skal forkynne evangeliet, om nødvendig med ord, sa Frans av Assisi. Diakoni er nettopp evangeliet i handling – og 

i ord - i møte med den enkeltes aktuelle livssituasjon. Derfor er menighetens mangfoldige diakonale tiltak også en 

del av vår trosopplæring og trosformidling.  

Gudstjenestene søndag kl. 11 og kl. 17 er menighetens pulsslag, som et lærende, tilbedende og handlende 

fellesskap. Liturgien er trosformidling i seg selv med kirkeåret og symbolene i kirkerommet som pedagogiske 

hjelpemidler. I løpet av 2025 har en gruppe nedsatt av menighetsrådene arbeidet med gudstjenestestrukturen i 

soknene. Det har ført til noen mindre endringer. Statistikken for 2025 viser gledelige tall for deltakelsen på 

gudstjenestene på søn- og helligdager – med en økning i gjennomsnitt fra 126 i 2024 til 135 i 2025. Også antall 

nattverdgjester har økt. Kirkelige handlinger som dåp, konfirmasjon og vielse ligger på samme nivå som tidligere, 

mens det er en liten nedgang i antall gravferder. 

Vi har en omfattende plan for trosopplæringen for barn og unge. Dedikerte ansatte viser barn og unge at Bibelen 

og kirken er relevant i livet, at tro er noe som leves og gjøres, at Gud bryr seg om den enkelte. Det er imidlertid en 

utfordring å holde på barn og unge i overgangene mellom de ulike tiltakene. En kan oppleve konkurranse med andre 

aktiviteter og utfordring med rekruttering til tilbudene. Hva kan gjøres for å nå ut til enda flere? Det er gledelig at 

søndagsskolen med mange frivillige ledere, samler mange barn under gudstjenestene. Høsten 2025 tok 

Søndagsskolen initiativ til samarbeid med menighetsrådene i Hakadal og Nittedal om Menighetsdag i Kirkestua og 

Nittedal kirke - med variert program for alle aldersgrupper. Dagen ble så vellykket at det er ønske om gjentakelse.  

Menighetsrådet har pekt på trosformidling for ungdom som et særlig prioritert område. Vi ser det derfor som viktig 

å støtte opp om og styrke unges mulighet til å utforske og utvikle kjennskap til Bibelen, troen og det kristne 

fellesskapet i Pluss-miljøet i Rotnes kirke. Bygdas ungdommer kan ha ulike motiv for å komme, men her skal alle 

kunne møte et godt og trygt sosialt fristed som også gir rom for sang og andakt. De ansatte gjør en viktig jobb, men 

for å kunne ivareta alle er det også behov for frivillige voksne som prioriterer noe av sin tid på ungdommene på 

fredagskveldene. 
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Den nye planen for trosopplæring som Kirkemøtet har vedtatt, legger vekt på at kristen troslæring er livslang. 

Årsmeldingen for 2025 viser at vi har mange møteplasser for formidling og deling av kristen tro – i tillegg til 

gudstjenestene. Disse når ulike grupper. I tillegg er menighetsrådet utfordret til å vurdere helheten av tilbudene og 

eventuelle ytterligere tiltak – ikke minst for samtale. Det inkluderer også fellesskap for unge voksne. 

Et blomstrende menighetsliv med varierte tilbud er avhengig av frivillig innsats. Takk til våre rundt 130 frivillige! 

Menighetsrådet ser imidlertid behov for stadig rekruttering av nye, og har satt frivillighet opp som satsingsområde i 

2025 og 2026. For å inspirere og takke arrangerte derfor menighetsrådet frivillighetsfest sist høst – etter flere års 

opphold.  

Høsten 2025 vedtok menighetsrådet å inngå misjonsavtale med Stefanusalliansen og avslutte samarbeidet med 

Evangelisk Orientmisjon. Som en del av det verdensvide kirkefellesskapet ønsker menighetsrådet med dette at 

misjon og misjonsprosjektene får en tydelig og integrert plass i menighetens liv for alle aldersgrupper.  

For å få større handlingsrom til ulike tiltak vedtok menighetsrådet å satse på økt givertjeneste. Det ble inngått avtale 

om et nettbasert program for å ivareta tjenesten, og det er utarbeidet plakat og flyer i tillegg til annen informasjon. 

Mange vil ha lagt merke til at det har blitt flere offer i gudstjenestene til egen menighet. Begge grepene har gitt økte 

inntekter til flere sider ved menighetslivet, og har også kommet ungdomsarbeidet til gode. 

Nittedal kirke fikk et betydelig løft da gulvet ble slipt og lakket sist høst. Også dåpssakristiet og prestesakristiet fikk 

nødvendig oppgradering. Menighetsrådet er stolt av det klenodiet den gamle Nittedal kirke er i lokalsamfunnet og 

takker for stor innsats også fra ansatte og frivillige. Vi vil også berømme ildsjelene rundt Kirkestua for de mange 

dugnadstimene de legger ned i drift og vedlikehold. 

Kirkenytt utkom i 2025 med to nummer i ny utgave og med nye ansvarlige i redaksjonen. Vi har tilbakemeldinger om 

at menighetsbladet synliggjør menighetslivet også for dem som ikke selv oppsøker denne informasjonen. Også hos 

oss er konkurransen stor om å nå fram med informasjon om gode tiltak og arrangement. I tillegg til de mange 

kommunikasjonskanalene som allerede benyttes, oppfordres den enkelte til framsnakking av menighetslivet og til å 

invitere andre med.  

Årsmeldingen viser et aktivt og pulserende menighetsliv med mange tiltak og arbeidsformer, og vi har en dyktig stab 

som tar ansvar for de mange arbeidsoppgavene. Også i 2025 tok vi avskjed med gode medarbeidere og kunne ønske 

nye velkommen. Takk for samarbeid og godt utført arbeid i 2025! Takk til alle dere frivillige som gir tid, engasjement 

og kompetanse til fellesskapet! Menighetslivet er avhengig av alle dere. Takk til Hakadal menighetsråd og til Nittedal 

kirkelige fellesråd for konstruktivt samarbeid. 

 

Vi står sammen om visjonen for Nittedal menighet: Mer himmel på jord. 

 

For Nittedal menighetsråd, 

Jorun Elisabeth Berstad Weyde 

Leder 
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1.1 Menighetsrådets sammensetning 2025 
Jorun Elisabeth Berstad Weyde (leder), Trond Bekken (nestleder), Aurora Nordahl, Olav Magnus Søndenå Fredheim, 

Olav Slinning, Hilde Camilla Tretterud Næss (permisjon til 12. august), Hege Frøyen, Heidi Mette Karlsnes, sokneprest 

Kjell Skartseterhagen, Solveig Langrud Sletten (fast møtende vara), Anne-Maija Brenna (vara), Jan Magnar Byfuglien 

(vara, fritatt fra 5. juni), Sidsel Sortland Topstad (vara), Per Kolstad (vara). Einar Weider geistlig vara fram til mai, 

Kristian Øgaard geistlig vara fra september. I permisjonene har vararepresentanter hatt endret rolle. 

Sekretær for rådet: Helle Vestli.  

1.2 Strategi for Nittedal menighet 2025 – 2027 

 

1.3 Saker og satsningsområder 
I 2025 hadde menighetsrådet 10 møter. Det ble ikke avholdt møte mellom menighetsrådene i Hakadal og Nittedal, 

Nittedal kirkelige fellesråd og kontorstaben. Årsmøtet i Nittedal menighet ble holdt søndag 27. april i Kirkestua ved 

Nittedal kirke. Rådet har behandlet 55 vedtakssaker, 67 meldingssaker og fire drøftingssaker. Referat fra møtene 

publiseres på nettsidene til Nittedal og Hakadal menigheter. Møtene er normalt åpne for publikum. Strategiplakat 

med strategiske mål 2025-2027 ble vedtatt i januar. Noen andre saker som er behandlet og drøftet: Tilsetting av ny 

kapellan i Nittedal sokn, gudstjenestestruktur i begge soknene, oppstart frivillighetsfest høst, oppstart menighetsdag 

høst, åpent kapell i Rotnes kirke – evaluering og synliggjøring, evaluering av «Suppe med kjærlighet», avslutning av 

misjonsprosjekt med Evangelisk Orientmisjon og ny avtale med Stefanusalliansen, gjennomgang av status strategi og 

planer, mulig støtteerklæring Midtøsten, bibelgrupper, høring om kirkevalgreglene. 
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Vedtatte satsningsområder for 2025: Givertjeneste, trosformidling for 

alle aldre – inkl. arbeid med gudstjenesten/gudstjenestested, bidrag 

i rekrutterings- og ansettelsesprosessen prest, frivillighet. Sakene ble 

fulgt opp gjennom året og videreført for 2026: Givertjeneste, 

frivillighet og trosformidling for alle aldre – med fokus på 

ungdomsarbeidet. 

1.4 Menighetens visjon 
Menighetsrådet slutter seg til Den norske kirkes visjon og lar den gi 

retning for arbeidet i valgperioden 2023 – 2027:  

«Mer himmel på jord». 
 

1.5 Styrer og utvalg, grupper og kontaktpersoner 

1.5.1 Menighetsrådets arbeidsutvalg 
Jorun Elisabeth Berstad Weyde, Trond Bekken, Kjell A. 

Skartseterhagen. Sekretær: Helle Vestli. 

1.5.2 Stiftelsen Kirkestue ved Nittedal kirke 
Grete Mugaas (leder), Tor Spilling (nestleder), Bjørg Aaraas, Bjørnar 

Normann, Solveig Langerud Sletten (repr. fra menighetsrådet), 

Magne Weum (1. vara), Jann-Robert Junker (vara). 

1.5.3 Kirkenytt  
Distribusjon til ombærere: Søndre: Bjørnar Normann, Rotnes: Vegard Brenna.  

Antall ombærere ca. 50. 

1.5.4 Kirkens Nødhjelp 
Kontaktperson: Jorun Elisabeth Berstad Weyde 

1.5.5 Kirkens SOS i Borg bispedømme 
Representant: Solveig H. Johannesen 

1.5.6 Samlinger om Bibelen 
Komite: Laila Riksaasen Dahl og Kjell A. Skartseterhagen. 

1.6 Frivillige 
Nittedal menighet har rundt 130 frivillige medarbeidere. Det er gudstjenestemedarbeidere (tekstlesere/klokkere, 

kirkeverter, kirkekaffe-ansvarlige), medlemmer i ulike utvalg, i Stiftelsen Kirkestue og foreningen Rotneskirkens 

venner, ombærer av Kirkenytt og frivillige knyttet til diakoni og til tilbud for barn, unge og voksne. Mange bidrar i år 

etter år, mens andre har mulighet for enkelttjenester. Menighetslivet i Nittedal – tiltak, arrangementer og sosiale 

møtesteder - er helt avhengig av denne frivillige innsatsen. En stor takk til alle som gir tid og engasjement for 

fellesskapet. 

1.7 Økonomi 
Regnskapet for Nittedal menighet (se vedlegg) viser et overskudd i 2025 på kr. 106 781. I dette inngår et overskudd 

fra Nittedal søndagsskole på kr. kr. 36 213. Resultat for Nittedal menighet uten søndagskolen *) er overskudd på kr. 

70 568, budsjettert i balanse (0). 

De største avvikene er et mindre forbruk på aktiviteter og diverseutstyr med kr. 18 200, offer til egen menighet 

kr.  30 800 over budsjett og at inntekter fra givertjenesten er kr. 29 417 over budsjett. Øvrige avvik, offer til andre 

formål og kostnader til regnskapsførsel, påvirker ikke resultatet, da avviket fra budsjett har lik kostnad som inntekt.  

 

*) Søndagsskolen er felles med Hakadal sokn, regnskapet inngår i Nittedal sokn sitt regnskap. 
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1.8 Givertjenesten 
Givertjenesten er viktig for arbeidet i menighet da offentlige midler i store trekk kun dekker lovpålagte tjenester som 

gudstjenester, dåp, konfirmasjoner, vigsel og begravelser/bisettelser. Øvrige oppgaver og aktiviteter må vi finansiere 

med andre midler. De alternative inntektskildene vi pr. i dag har, bortsett fra ren kostnadsdekning på aktiviteter, er 

kollekt og givertjeneste. Kollekter ønsker vi å dele broderlig med andre kirkelige formål. Menighetsrådet ser derfor 

en fortsatt satsing på givertjenesten som den mest naturlige kilden til høyere inntekter. Også i år går hoveddelen av 

de innsamlede midlene til medfinansiering av ungdomsarbeiderstillingen. 

Som resultat av prosjektet som ble gjennomført i 2024 tok menighetsrådet i mars i år i bruk innsamlingsportalen 

Solidus. I 2025 har antall givere gått opp og giverinntektene viser en økning på 64 prosent det siste året. 

 

1.9 Virksomhet i Nittedal menighet 

1.9.1 Gudstjenester og kirkelige handlinger i Nittedal 

 2022 2023 2024 2025 

Døpte 81 71 70 74 

Konfirmanter 105 130 138 131 

Vielser  9 11 9 10 

Gravferd 95 100 88 76 

Antall gudstjenester søn+helligdager 78 82 81 77 

Deltakerantall søn+helligdager 8216 10292 10214 10382 

Gjennomsnitt delt. søn+helligdager 105 126 126 135 

Antall gudstjenester totalt 

Nittedal og Rotnes kirke 

99 102 99 95 

Deltakerantall totalt 10262 12500 12013 11996 

Nattverdgjester (alle gudstjenester) 3503 4420 4194 4358 

Gjennomsnitt deltakere totalt 104 123 121 126 

Offerbeløp 348627 392302 382 631 396520 

Derav til egne formål 147318 160667 161442 221733 

Antall medlemmer Nittedal sokn pr. 31.12 11 428 11 349 11 195 11 055 

 

1.9.2 Misjonsprosjekt i Nittedal menighet 
Nittedal sokn har hatt misjonsavtale med Evangelisk Orientmisjon siden 2017, der en særlig har støttet 

drivhusprosjektene i Nord-Korea. I 2025 ble det samlet inn kr. 21 323 til prosjektene. Rolv Martin Næss har vært 

kontaktperson. I august vedtok menighetsrådet å avslutte avtalen med Evangelisk Orientmisjon fra 1. mars 2026. Fra 

samme dato inngås avtale med Stefanusalliansen om støtte til menighetsbyggende arbeid i Antalya Evangeliske kirke 

i Tyrkia og støtte til Stefanusbarna i Egypt. Gjennom dette ønsker menighetsrådet at misjon og misjonsprosjektene 

får en tydelig og integrert plass hos ulike aldersgrupper i alle deler av menighetens liv. 

1.9.3 Grønn kirke 
Nittedal menighet er registrert som «Grønn kirke» (tidligere «Grønn menighet»), et nettverk innad i Den norske 

kirke. Menighetsrådet ønsker at miljøtenkning skal innvirke på alle områder og vil blant annet: Inkludere miljø, 

forbruk og rettferdighetsperspektiver i bønner, liturgier, prekener og taler der det er naturlig og integrere miljø, 

forbruk og rettferdighetsperspektivet i vår undervisning, trosopplæring og barne- og ungdomsarbeid.  

1.9.4 Pilegrimssenter Oslo 
Nittedal menighet er medlem av Pilegrimssenter Oslo som har sitt kontor i Bispegården rett ved ruinene av St. 

Hallvardskatedralen. Senteret har ansvar for koordinering og tilrettelegging av pilegrimsaktivitet her i regionen. 

1.9.5 Partnermenighet  
Nittedal menighet har partnerskapsavtale med Norges Kristelige Student og Skoleungdomslag. 
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1.9.6 Andakter 
Det var 24 musikkandakter på Skytta bo- og servicesenter, inkludert på julaften. Prest/diakon og kantor/organist er 

faste medvirkende, frivillige bidrar av og til. Det legges godt til rette fra ansatte slik at beboere og brukere av 

Dagsenteret kan delta på andakten og få kirkekaffe. Antall tilstede varierer fra 17 til 44 personer. 

1.10 Stiftelser, foreninger og andre grupper 

1.10.1 Rotneskirkens venner 
Foreningen Rotneskirkens venner hadde 69 medlemmer i 2025. Styret har bestått av Arne Willy Dahl (leder), Kirsten 

Røttingsnes (kasserer), Renate W. Olberg (sekretær), Tommy Bech (informasjonsansvarlig), Tor Simen Olberg og Rolf 

Hexeberg. Formålet er å støtte opp om bygging, innredning og drift av kirken på Rotnes. Inntektskilder er 

medlemskontingent, postkasse for flaskepant på Bunnpris ved Nittedal stasjon, kirkekollekt og av og til bidrag fra 

enkeltpersoner, blant annet ved feiring av merkedager. Foreningen har som i tidligere år bekostet kirkekaffe og 

alterblomster. På initiativ fra foreningen er det satt opp et rekkverk i kortrappen, kjøpt inn en kjøkkenstol med 

ryggstø, et lite bord til offergavekurven (snekkerarbeid i samme stil som de andre småbordene i kirkerommet) og 

beachflagg til å ha utenfor døren til kapellet. 

1.10.2 Stiftelsen kirkestue ved Nittedal kirke 
Bygget: Den største innsatsen fra styrets side i 2025 var vask og 

maling av hele bygget, samt rensing av taket. Det var satt av to 

uker i juni til jobben og deretter framsto Kirkestua som ny. Andre 

større investeringer var ny takbelysning i foajeen og utskifting av 

alle detektorene som varsler brann. Sistnevnte anså styret som 

nødvendig etter at brannalarmen stadig gikk uten nevneverdig 

grunn. Kirkens SOS uttrykte ønske om et rom i tillegg til det 

arealet de leier i dag. Det lot seg gjøre ved å ta deler av 

verkstedet, og i løpet av høsten hadde Magne Weum ordnet 

denne saken. I begynnelsen av året var det innendørs 

vaskedugnad med 10 frivillige, som i tillegg utførte en del 

småreparasjoner. Husets 220 stoler ble også renset og vasket i 

løpet av året. 

Styret inviterte frivillige til middag i begynnelsen av desember 

som takk for innsatsen i 2025, 21 stk. deltok. 

Bruken av bygget: Det er fortsatt stor aktivitet på utleiefronten og 

styret erfarer at dette krever en del i forhold til oppfølging av 

leietakere. Det er gjort flere presiseringer i den skriftlige 

informasjonen, bl.a. hvor mange personer man kan være i 

selskaper, og det er innført gebyr hvis man forlater bygget ulåst. 

Kirkekontoret gjør en svært god jobb når det gjelder booking, utlevering av informasjon og nøkkel, samt fakturering. 

Det var til sammen 118 utleieforhold i 2025, en nedgang fra 2024 på 17%. 

Menigheten hadde følgende arrangement i 2025: Menighetsdag, Åpent hus på Alle Helgens dag, Weekend for 

Alphakurset, Middag med mer (8 ganger), fellesrådsmøte, menighetsrådsmøte, Tårnagentene og 

konfirmantundervisning i vårhalvåret. Det var to møter i Kirkeakademiet, og Kirkestuas Venner arrangerte Jazzkafe, 

samt den tradisjonelle Romjulskafeen.  Det var spesielt fint å kunne huse godt over 100 personer fra de to 

menighetene på en fellesskapsdag med mye godt program for alle aldersgrupper.  

Økonomi: 2025 er det første året i Kirkestuas drift uten en større overføring fra Kirkestuas Venner. Dette innebærer 

at 2025 etter all sannsynlighet er et år med underskudd. Styret gir ut en egen årsmelding, som sammen med 

regnskapet, vil være tilgjengelig på menighetens årsmøte. 
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1.10.3 Kirkestuas venner 
Kirkestuas Venner (KV) er en frittstående forening som har 

som formål å skaffe midler til Stiftelsen Kirkestue ved 

Nittedal kirke. I 2025 har foreningen gjennomført en noe 

redusert aktivitet med stell av graver, sett i forhold til 

tidligere år. I siste del av året ble det gjennomført 

Gla´jazz og romjulskafé.  

Planting og vedlikehold av gravplasser, som Kirkestuas 

venner har gjort tidligere, har vært kirkevergen sitt 

ansvar fra og med 2025, mens Kirkestuas Venner har 

bidratt med hjelp etter nærmere avtale, mot betaling til 

Kirkestuas Venner. I år har ca. 10 personer bidratt med 

forberedelser og utplanting på våren. Vi har hatt et godt samarbeid med ansatte på kirkegården, og Nittedal 

torvindustri sponset også i 2025 Kirkestuas Venner med plantejord. Jorden ble solgt videre til Nittedal kirkelige 

fellesråd.  

Etter mye sondering og arbeid med å få til diverse musikkarrangement, lanserte vi et konsept for ulike musikk-

grupper som kan spille «for døra»: Café Borghild.  

Det ble gjennomført Gla´Jazz på Café Borghild med Nitedalens Jazzband 27. november, med ca. 30 person til stede. 

Det var ikke inngangsbillett, men salg av vafler, kaffe, pølser, lomper og drikke. På bordene var det informasjon om 

frivillig støtte til Nitedalens Jazzband, som var godt fornøyd med givergleden. Kafé-salget gikk i godt overskudd. 

Birger Næss hadde hovedansvaret. 

Romjulskafé med Alf Prøysen og hans vise-verden, ble gjennomført 29. desember med Elin Prøysen, Egil Johansson 

og Stein Kulseth. Det ble deltakerrekord, med i alt ca. 90 personer til stede. Birger og Bente Næss var også i år 

tilretteleggere og ordnet med enkel servering. Det var god oppslutning om loddsalg (årer), som ga et betydelig 

overskudd. 

Styret har i 2025 bestått av: Erling Birkedal (leder), Bjørnar Normann (kasserer), Birger Næss, Kristi Spilling og Reidun 

Fløtre Trbojevic. Regnskapet viser driftsoverskudd på ca. kr. 31 000. Med noe overført kapital fra forgående år, er det 

i 2025 blitt overført kr. 35 000 til stiftelsen Kirkestue ved Nittedal kirke. 

1.11 Bibelgrupper 
Det er omtrent 10 bibelgrupper i menigheten. De organiseres privat og favner ulike aldersgrupper. Noen av 

gruppene har holdt sammen i mange år, mens andre er ganske nyetablerte. Enkelte grupper har sitt utspring i G17-

gudstjenestene og noen er etablert i forlengelse av Alpha-kurs.
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2 HAKADAL MENIGHETSRÅD 
Den norske kirkes strategiplan sier at Den norske kirke skal være en 

bekjennende, misjonerende, tjenende og åpen folkekirke.  

I Kirkeordningen for Den Norske kirke §12 står det "Menigheten 

skal ha sin oppmerksomhet henvendt på alt som kan gjøres for å 

vekke og nære det kristelige liv i soknet, særlig at Guds ord kan bli 

rikelig forkynt, syke og døende betjent med det, døpte gis 

trosopplæring, barn og unge samlet om gode formål og legemlig 

og åndelig nød avhjulpet." 

Hakadal menighet har som sitt motto "Nær Kristus i ord og 

handling, himmelvendt og jordnært". 

2.1 Menighetsrådets sammensetning 2025 
Kjerstin Grønstad Olsen (leder), Jorunn Selnes (nestleder), Gitte 

Christine Korvann, Karl Wessel Frogner, Cecilie Dahle Nedrelid, 

Carlos Alexander Johansson (fritatt fra 28. februar), sokneprest 

Eivind Ørum, John Nikolaisen (fast fra 28. februar), Monika Margit 

Löv Tikkanen (fast møtende vara fra 28. februar og fritatt fra 13. 

juni), Ingjerd Paula Næss fast møtende vara fra 13. juni), Geir Bjarte 

Thaule (vara), Torill Bergheim Myhre (vara). Sekretær: Helle Vestli. 

2.2 Saker og satsningsområder 
Menighetsrådet hadde 9 møter i 2025. Menighetens årsmøte ble gjennomført 24. april i Hakadal kirkestue. Rådet 

behandlet 49 vedtakssaker og 111 meldingssaker. Referatene fra rådsmøtene publiseres på hjemmesiden til Nittedal 

og Hakadal menighet. Møtene er åpne for publikum. Av saker og satsningsområder kan nevnes: 

Gudstjenester og offerfordeling, gudstjenestestruktur i Nittedal og Hakadal, nytt piano i Hakadal kirke, restaurering 

av stolene i prestesakristiet i Hakadal kirke, lydanlegg i Hakadal kirke, arrangementer, inkludert menighetsdag. 

Misjonsavtale, dugnad på kirkegården/gravplassen, utvalgssaker og høring om ny prosti-inndeling på Romerike 

2.2.1 Nytt piano i Hakadal kirke 
I 2024 og 2025 ble det totalt samlet inn ca. kr. 276 000 (private givere ca. kr. 31 000, 

Fearnley-fondet kr. 100 000, Sparebankstiftelsen DNB kr. 50 000, Nittedal Lions kr. 

40 000, Nittedal Begravelsesbyrå kr. 30 000, Sparebank1 Hadeland kr. 25 000). 

Pianoet ble bestilt i februar 2025, med planlagt levering årsskiftet 2025/2026. 

Pianoet var på plass i Hakadal kirke rett før jul og det ble planlagt innvielseskonsert 

25. januar 2026. Tusen takk til alle som har bidratt! 

2.3 Utvalg og komiteer 

2.3.1 Menighetsrådets arbeidsutvalg 
Kjerstin G. Olsen, Jorunn Selnes, Eivind Ørum. Sekretær: Helle Vestli. 

2.3.2 Kirkekaffe/Kirkestua 
Grete Hesla Svegården og Ingvil Lund. Ansvar for kirkekaffe er fordelt på frivillige. 

2.3.3 Bibelselskapet 
Bibelkontakt: Mona Kolberg. 

2.3.4 Det Norske Misjonsselskap og Normisjon 
Misjonskontakter: Grete Hesla Svegården (NMS) og Margrethe Ljåstad (Normisjon) 
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2.3.5 Kirkens Nødhjelp 
Kontaktperson: Ingjerd Paula Næss  

2.3.6 Familiekomité 
Karl Wessel Frogner (leder), Anne Helene Ladstein, Kristian Kloster Andresen, Eva Katrin Harlem Thorsrud og Eivind 

Ørum. 

2.3.7 Kirkenytt 
Roar Ramstad, ansvarlig for distribusjon i Hakadal. Antall ombærere: 12. 

2.3.8 Piano-komité 
Cecilie Dahle-Nedrelid og John Nikolaisen fra menighetsrådet, menighetsmusiker Helge Nysted (fram til juni) og 

sokneprest Eivind Ørum. 

2.4 Frivillige 
Til sammen har Hakadal menighet en flott liste med rundt 75 frivillige medarbeidere. Blant annet klokkere og 

kirkeverter ved gudstjenester, kirkekaffe-ansvarlige, ombærere av Kirkenytt, verter ved veikirken, formiddagstreff og 

ulike arrangementer. Utover tidligere nevnte frivillige har vi også medarbeidere og ledere i «inTro» og innen 

diakoniarbeidet. Alle frivillige medarbeidere ble invitert til fest i slutten av oktober. Festen, hvor ca. 35 gjester kom, 

var i Hakadal kirkestue. De frivillige medarbeiderne utgjør bærebjelken i Hakadal menighet. Og, selv om det er 

mange frivillige, er det alltid behov for flere. 

2.5 Økonomi 
I regnskapet (se vedlegg) viser driftsresultatet et underskudd i 2025 på kr. 19 419, mot budsjettert (revidert) 

underskudd på kr. 50 900. I revidert budsjett inngår en økning på kr. 50 000 i overføring til Nittedal kirkelige fellesråd 

(til ungdomsarbeider-stillingen). Det ble vedtatt i mars, etter at overskuddet på kr. 68 655 i 2024 var lagt fram i 

menighetsrådet. Ved kollekt er det i 2025 gitt kr. 66 488 til eksterne formål og kr. 85 530 til egne formål. 

2.5.1 Givertjenesten 
Givertjenesten er viktig for arbeidet i Hakadal menighet. Offentlige midler dekker kun lovpålagte tjenester som 

gudstjenester, konfirmanter, vigsel og begravelser/bisettelser. Øvrige oppgaver må dekkes av andre midler. Også 

denne menighetsrådsperioden er de innsamlede midlene benyttet til medfinansiering av ungdomsarbeiderstillingen, 

men dette dekker på langt nær behovet. Derfor ble satsingen på å få flere faste givere videreført i 2025. Resultatet 

for givertjenesten var kr. 46 649, opp ca. 20 prosent fra 2024. 
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2.6 Hakadal menighets årsstatistikk  

 2022 2023 2024 2025 

Døpte (hjemmehørende i soknet) 32 26 20 26 

Konfirmanter 25 50 52 31 

Vielser 4 8 6 2 

Gravferd 49 55 50 38 

Gudstjenester (søn- og helligdager 35 41 38 35 

Deltakere (søn- og helligdager) 2705 3051 3023 2865 

Totalt antall gudstjenester 54 66 63 61 

Totalt antall deltakere gudstjenester 

gudstjenester) 

3915 4728 4528 4442 

Nattverdgjester (alle gudstjenester) 1236 1649 1906 1565 

Offerbeløp  124453 117 455 149 490 152116 

Antall medlemmer Hakadal sokn pr. 31.12 3 525 3 459 3 404 3 314 

 

2.7 Frivillighet i gudstjenestelivet 
På gudstjenestene i Hakadal er det stor frivillig innsats både i forberedelser og gjennomføring. Dette er viktig for 

hvordan gudstjenestene fungerer som møteplasser mellom Gud og mennesker. Det mellommenneskelige og 

diakonale fellesskapet på kirkekaffen er svært viktig. Dekkede bord med kaker, saft og kaffe bidrar til fine rammer for 

samvær. Kirkekaffene gjennomføres ene og alene ved frivillig innsats og tjeneste. Stor takk til alle som bidrar i 

trofaste tjeneste i kirkerom, kirkestue og ved kjøkkenbenk. Kirkeringens bidrag er også av stor betydning i 

gudstjenestelivet, ved pynting, konfirmantkappe-innsats eller annen omsorg for kirkerom og menighet. 

2.8 Virksomhet i Hakadal menighet 

2.8.1 Tilbud for barn 

2.8.1.1 Hakadal KFUK – KFUM speidere 

Hakadal KFUK-KFUM speidere har 70 medlemmer fra 6 til 20 år. 

Speiderne har sine møter på Hagen skole annenhver onsdag. Vi 

bruker skogen rundt skolen og i Fuglåsen mye. Gruppeturen i januar 

var på Nordtangen i sol og kaldt vintervær. Vi deltok på familiedag på 

Hagen skole i mai, sammen med menighetene, barnas turlag mfl. 

Sommerleiren var årets høydepunkt, Landsleir på Gjøvik for alle 

speider i hele Norge, 10 000 deltok hvorav 26 speidere/ledere fra 

Hakadal. Vi har vært på overnattingsturer til Krakosseter og 

Lillomarkskapellet. 

Kontaktperson er Helene Østby Mathisen. 

2.8.2 Tilbud for voksne 

2.8.2.1 Nordre Hakadal Misjonsforening 

Misjonsforeningen er tilsluttet Det Norske Misjonsselskap, og støtter menighetens misjons-prosjekt: 

Menighetsplanting i Estland. Møtene holdes i private hjem og i kirkestua. Vanligvis møtes 9-12 medlemmer, og i 

kirkestua er det ofte 20. I 2025 ble det overført kr. 24 953 i misjonsoffer hvorav kr. 5 900 kom inn ved salg i 

brukthjørnet under sommerens Veikirke. Kontaktperson: Grete Hesla Svegården 

2.8.2.2 Hakadal Normisjon 

Foreningen er tilknyttet Normisjon, Region Øst. Foreningen møtes ca. 8 ganger i året og har også medlemmer fra 

Nittedal. Foreningen har vanligvis besøk av talere fra regionskontoret. Kontaktperson: Margrethe Ljåstad. 

2.8.2.3 Kirkeringen 

Kirkeringen har samling en gang i måneden. De ordner blant annet med blomster på alteret i vårhalvåret og vasker 

konfirmantkapper og dåpshåndklær. Kontaktperson: Margrethe Ljåstad. 
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2.8.3 Bibelgrupper og fellesskapsgrupper 
Åneby bibelgruppe har 6 medlemmer som vanligvis møtes to ganger i måneden. De deltar på samlinger om Bibelen i 

Rotnes kirke. Tema på Bibelgruppe-samlingene er søndagstekstene, med hjelp av boka: «Mester på ditt ord». 

Kontaktperson: Haldis Østby. 

Markusplassen Bibelgruppe har seks medlemmer fra Nittedal og Hakadal. Møtes ca. en gang i måneden. 

Kontaktperson: Mona Kolberg. 

Hakadal Tindebestigerklubb 

Hakadal Tindebestigerklubb er et tilbud for alle voksne som liker å gå på tur. I dag er alle medlemmer pensjonister, 

og de fleste har tilknytning til Hakadal menighet. Årets tur gikk til området vest for Nesbyen med overnatting på 

Ranten Hotell. Denne gangen var vi 25 deltakere på turen som gikk på flotte, opparbeidede stier. Søndag hadde vi 

gudstjeneste i Nes fjellkirke. 

2.8.3.1 Veikirken 

Det var veikirke fra 30. juni til 25. juli. Åpningstid fra kl. 11 – 16. Det kom 470 

gjester, da er åpningen og sommer-konserten tatt med. Vi har skilt, med info 

om veikirke i Hakadal, ved riksvei 4. Noen av gjestene kom fordi de hadde sett 

skiltet. Det var mange hyggelige besøk både fra bygda vår og andre steder i 

landet. Det var også noen utenlandske gjester, bl.a fra USA og Tanzania. Maria 

Weum hadde salgsutstilling med mange fine bilder. Vi hadde salg av varer fra 

Solli Aktivitetssenter og gjenbrukshjørne til inntekt for misjonen i Estland. 

Sommerkonserten var 13. august med Camilla Hole, saksofon og Marthe Aa. 

orgel. En vakker konsert på en vakker sommerkveld. Det var 55 på konserten. 

Overskudd veikirken: Kr. 9 513. 

2.8.3.2 Andakter 

Det var 12 andakter og 11 gudstjenester på Døli pleie- og omsorgssenter, 

inkludert på julaften. Prest/diakon og kantor/organist er faste medvirkende, 

frivillige bidrar av og til. Frivillige diakonimedarbeidere er med å legge til rette 

for at de som ønsker det både fra Dagsenteret og avdelingene kan delta. Det legges godt til rette fra ansatte på Døli 

for både andakter, gudstjenester og kirkekaffe. Antall tilstede er ca. 25 hver gang. 

2.8.3.3 Bønnesamlinger i Hakadal 

Annenhver onsdag, i partallsukene, samles vi til takk og bønn i Hakadal kirkes sakristi kl. 17. Det er både kvinner og 

menn, totalt mellom 3-8 personer, som samles. Vi bruker noen faste bønnefoldere og ber også frie bønner. Vi spør 

etter og tar imot noen spesielle bønner angående oss selv og våre, venner, kjente, mennesker fra hele Hakadal til 

hele verden. Naturen, miljø, hele skaperverket blir med i bønnene. Vi avslutter bønnestunden med å be "Vår Far I 

Himmelen" og med å synge en sang etter ønske. Helt til slutt tar de som har anledning til det en enkel kopp kaffe og 

prater litt. Det er god plass til flere – velkommen!  

2.9 Misjons- og diakonalt utviklingsprosjekt 
Menighetens misjonsprosjekt er «Menighetsplanting i Estland» gjennom Det Norske Misjonsselskap (NMS). 

Misjonsavtalen ble forlenget i juni med 2 år, fram til juni 2027. Menigheten har forpliktet seg på å gi to ofringer i året 

og minimum kr. 7 000. I år kunne det overføres kr. 11 202. Vi støtter arbeidet i to menigheter: Mustamäe i Tallin og 

Saku, like ved Tallin. Begge steder er det nå bygd kirkehus. Menighetene har ca. 250 medlemmer hver. Det er mye 

aktivitet i begge kirkene. I Mustamäe er det diakonale arbeidet viktig. I Saku har de fokus på barne- og 

ungdomsarbeidet. Hvert semester har Saku fra 7-10 konfirmanter i alderen 20 - 40 år. I november var misjonær 

Magne Mølster i Norge og han var da med på misjonsmøte i Hakadal kirkestue.  

Menighetens diakonale utviklingsprosjekt er «Ilula Orphan Program» IOP i Tanzania. Menigheten har forpliktet seg til 

å gi en ofring i året til prosjektet. IOP drifter et barnehjem for foreldreløse jenter og gutter, flere skoler og en kafé. 

Bente Næss fra IOP-styret og Nittedal, var i Ilula i april. Hun var med på feiringen av Berit Skaares 80 års dag i Ilula. 
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Berit startet dette arbeidet i 1998. Bursdagsgaven til Berit, var å samle 

penger til flybilletter til to speidere fra Ilula, så de kunne reise til 

Norge. De var i Norge i en måned og bodde ei av ukene i Hakadal. 

2.10 Hakadal kirkestue 
Kirkestua i Hakadal brukes til konfirmantundervisning, 

formiddagstreff, kirkekaffe, åpen veikirke, bibeltimer, 

menighetsrådsmøter mm. 

2.11 Grønn kirke 
Hakadal menighet ble i 2022 registrert som «Grønn menighet», nå 

«Grønn kirke», et nettverk innad i Den norske kirke. Menighetsrådet ønsker at miljøtenkning skal innvirke på alle 

områder og vil blant annet: Feire Skaperverkets dag og andre gudstjenester i undring og takknemlighet over 

skaperverket og integrere miljø, forbruk og rettferdighetsperspektivet i undervisning, trosopplæring og barne- og 

ungdomsarbeid.  

2.12 Oppsummering Hakadal menighet 
2025 har vært et år med både gleder og utfordringer. Vi tar utfordringene først. Det har blant annet dreid seg om 

økonomi og hvordan man skal klare å opprettholde aktivitetsnivået og gi gode tilbud til ulike aldersgrupper.  

Det ble oppdaget lekkasje i taket på Hakadal kirke. Den ble midlertidig tettet, men her må det en permanent løsning 

på plass. 

Flere ansatte har sluttet i løpet av året. Det har kommet gode erstattere til stillingene, men av og til litt ventetid 

mellom avslutning og oppstart. Heldigvis har vi frivillige som stiller opp, og i år ble det f.eks. plantet på dugnad på 

kirkegården/gravplassen.  

Noen av gledene har også dreid seg om økonomi. Vi har fått på plass et fantastisk nytt piano i Hakadal kirke. Du fikk 

kanskje med deg innvielseskonserten? Konserten var riktig nok i januar 2026 og hører strengt tatt ikke med i 

årsmeldingen for 2025, men pianoet kom på plass i kirken like før jul i 2025. Tusen takk til pianokomiteen som har 

jobbet for å få på plass finansieringen, og tusen takk til alle som har bidratt økonomisk til at dette ble mulig!  

På vårparten var de nyrestaurerte gamle stolene på plass i prestesakristiet, 

de ble veldig fine! Også her må vi rette en stor takk til Stiftelsen Thomas 

Fearnley, Heddy og Nils Astrup for finansieringen. 

I samarbeid med Nittedal menighet, har vi jobbet med gudstjenestestruktur 

og gudstjenesteform. Hvordan skal vi bruke kirkene våre, hva slags 

gudstjenester skal vi ha og til hvilke tidspunkt? Det blir ikke veldig store 

endringer for oss i Hakadal, men det blir noen som vi tester ut i 2026. Takk til 

Nittedal menighetsråd for samarbeidet!  

Til slutt en stor takk til alle dere som deltar på gudstjenester og andre 

arrangementer i regi av menigheten! Og tusen takk til alle dere som hjelper 

til med å tilrettelegge for at dette lar seg gjennomføre! 

1. Peter 4,10: "Tjen hverandre, enhver med den nådegave han har fått, som gode forvaltere av Guds mangfoldige 

nåde." 

 

Kjerstin Grønstad Olsen, leder Hakadal menighetsråd
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3 UTVALG BEGGE SOKN 

3.1 Barne- og ungdomsutvalg 
Utvalget hadde ett møte i februar. På grunn av ressurssituasjonen i staben, har det dessverre ikke vært mulig å følge 

opp utvalget. Planen er å komme i gang igjen i 2026. 

Medlemmer i utvalget: Fra Hakadal: Alexander Johansson (fram til 27.02.25), Karl Wessel Frogner og Eva Katrin 

Harlem Thorsrud (fra 12.06.25). Fra Nittedal: Renate Olberg, Aurora Nordahl og Olav Slinning. Fra staben: Lise Vaule, 

Nancy Wakasa Hansen og Silje Foss. 

3.2 Diakoniutvalg 
Utvalget har i år fokusert arbeidet om og arbeidet mot disse målene:   

- Videreføre samtalegruppe «Sporene i livet ditt», Åpent kapell i 

Rotnes torsdag kvelder, «Suppe med kjærlighet» i Rotnes – et 

samarbeid med frivillige fra Ahmadiyya-menigheten. 

- Starte Sorggruppe i samarbeid med de andre menighetene på 

Romerike.  

- Starte Bønnesamling i Rotnes kirke annenhver mandag.  

- Arrangere «Diakoniens uke» og «Vaffelkafé» i Rotnes i april.  

- Gjennomføre noen pilgrimsvandringer.  

- Be for/velsigne Nittedals hjem, innbyggere, barnehager, skoler, 

ansatte og politikere i kommunen m.fl.  

Våre satsinger har vært det samme som vårt hovedfokus og mål. I tillegg ønsket vi å være synlige i lokalmiljøet ved å 

ha stands i og ved frivillige og kommunale arrangement i Kulturhuset Flammen.  

I løpet av året har vi oppnådd å: 

- Starte samtalegruppe «Sporene i livet ditt», sorggruppe og bønnesamlinger.  

- Invitere til «Suppe med kjærlighet» i Rotnes en gang pr. mnd., totalt 11 ganger.  

- Holde Åpent kapell i Rotnes mandager gjennom året, torsdagskvelder fram til påske 

og på noen enkeltdager ved arrangement i Flammen. Ha Bønnesamlinger annenhver 

mandag fra september. 

- Arrangerte «Diakoniens uke» og «Vaffelkafé» i Rotnes i april.  

- Bønn for/velsigne Nittedals hjem, innbyggere, barnehager, skoler, ansatte og 

politikere i kommunen m.fl.  

- Var medarrangør på Verdensdagen for psykisk helse. Ca. 170 gjester besøkte Rotnes 

kirke.  

- Flere frivillige deltok ved Allehelgensdag i kirkene våre, både i gudstjenestene, ved 

kirkekaffe og åpen kirkestue, i tillegg til å møte besøkende på kirkegårdene og dele ut  

lys til dem.  

- Starte Kafé OmSorg sammen med Nittedal kommune fra november.  

- Delta med stand ved flere arrangement i og ved Flammen.  

Utvalgets inntekter har i hovedsak gått til enkel bevertning på ulike tiltak og stands og   

 blomsterhilsener til jul.   

Utvalget har hatt 5 møter i 2025 

Medlemmer i utvalget: 

Fra Hakadal: Ingjerd Næss (leder fra september), Monika M. L. Tikkanen (til juni), Geir Bjarte Thaule  

Fra Nittedal: Heidi Mette Karlsnes, Laila T. Søderqvist, Signe Dahl Christensen, Hilde Tretterud Næss (fra august), 

Toril Wangen Hexeberg (leder til august). Fra stab: Diakon Birgit Kinn. 
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3.3 Kirkekulturelt utvalg 
Hovedfokus og mål i 2025 har vært å arrangere «Vi synger og spiller jula inn» i Rotnes kirke 21. desember. Det 

skjedde i samarbeide med andre lokale utøvere. Ingfrid Mattingsdal Thorjussen var pådriver i dette arbeidet 

gjennom hele året, sammen med utvalgsmedlemmer Marthe Aa og Anne-Maija Brenna. 

Arbeidet gjennom året resulterte i at «Vi synger og spiller jula inn» ble arrangert som planlagt i Rotnes kirke. Det var 

i samarbeide med Hakadal skolekorps, blandakoret Corazón og Nittedal Soul Children, samt organist Adrian Flamme 

og sokneprest Eivind Ørum. 385 personer deltok på arrangementet, hvor det ble servert gløgg i etterkant. 

Utvalgets inntekter har i hovedsak gått til annonsering for spesielle arrangement og ekstra musikalske innslag i 

gudstjenestene. 

Medlemmer i utvalget: 

Fra Hakadal: Ingfrid Mattingsdal Thorjussen (fram til 13.1), leder. Fra Nittedal: Jan Byfuglien (fram til 12.1) og  

Anne-Maija Brenna.  Fra stab: Marthe Aa, organist. 

Det har i 2025 vært møter, kommunikasjon pr. e-post og telefon vedr. arrangementet 21.12. 

3.4 Kommunikasjonsutvalg 
Kommunikasjonsutvalget har dette året bestått av Trond Bekken (Nittedal, til februar), Cecilie Dahle-Nedrelid 

(Hakadal), Line Røvang Amundsen og Einar Weider (begge stab). Einar sluttet i mai. 

3.5 Redaksjon Kirkenytt 
Margrethe Henden Aaraas, Line Røvang Amundsen, Einar Weider (fram til mai) og Eivind Ørum (fra mai).  

Mer informasjon om Kirkenytt under punkt 9.1 

3.6 Arbeidsgruppe gudstjenestestruktur 
Menighetsrådene i Nittedal og Hakadal vedtok i desember -24 å nedsette en gruppe som skulle vurdere 

gudstjenestestrukturen i soknene. Gruppen bestod av representanter fra begge menighetsrådene og fra staben, og 

gruppen leverte sin innstilling i juni -25. Mandatet var å se på mindre endringer som kunne gjøres innenfor 

nåværende forordning/årsplan for gudstjenestelivet i soknene. Konkret ønsket vi å se om vi ved å redusere antall 

gudstjenester med samme form/uttrykk, kunne finne rom for flere gudstjenester med annen form, annet sted eller 

annet tidspunkt enn vanlige gudstjenester søndag klokken 11. Konkrete anbefalinger fra arbeidsgruppen var:  

1) Menighetsrådene skal i større grad se på helheten i gudstjenestetilbudet i soknene når det vedtas 

gudstjenestelister. Konkret skal man stimulere til dette ved at saksfremlegg til menighetsrådet inkluderer tentativ 

gudstjeneste-liste for det andre soknet. 2) G17-gudstjenester legges i hovedsak til søndager der det ikke er 

gudstjenester i Hakadal og der det er gudstjeneste klokken 11 i Nittedal kirke. 3) Ønsker 1-2 gudstjenester i året som 

er felles for soknene der det brukes ekstra ressurser, for eksempel flere kirkemusikere eller mer omfattende 

fellesskapsbyggende program i tilknytning til gudstjenesten. 4) Prøve ut kveldsgudstjenester i Hakadal to ganger i 

året. 5) På søndager uten gudstjeneste i Rotnes kirke tilstrebe at det er familiegudstjeneste i en av de andre kirkene. 

Medlemmer i arbeidsgruppen var: Eivind Ørum, Kjell Skartseterhagen, Einar Weider, Marthe Aa, Olav Fredheim, 

Jorun Elisabeth Berstad Weyde, Aurora Nordahl, Helene Mathisen og Kjerstin Grønstad Olsen.    
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4 TILBUD FOR BARN OG TWEENS I BEGGE SOKN 

4.1 Dåpsorienteringer og fadderpakker 
Det var dåpsorientering for 30 dåpsbarn i Hakadal og for 74 dåpsbarn i Nittedal. 

Det ble totalt delt ut 95 fadderpakker i 2025, 22 i Hakadal og 73 i Nittedal. 

4.2 Babysang og småbarnstreff 
Babysang og småbarnstreff ble arrangert 37 mandager i Rotnes kirke kl. 9.30 - 13. Det samles ca. 60 stk. og vi har delt 

inn i to sangstunder. Totalt har 107 familier benyttet seg av tilbudet. Det har også vært mulig å benytte lekerommet i 

kirken på torsdager og fredager. 

4.3 Toårsbok 
Utdeling av 2-årsbok var i tilknytning til Supertirsdag i Rotnes kirke 23. september. 

Totalt 12 barn mottok «Kirkeboka mi». 

4.4 Fireårsbok 
Utdelingen ble markert i gudstjenesten 19. oktober Hakadal kirke. Der mottok 5 

barn «Kirkeboka mi». I Nittedal ble utdelingen markert i gudstjenesten 26. oktober, 

hvor 17 barn mottok boka. 

4.5 Helt førsteklasses – for 6-åringer 
Helt førsteklasses ble gjennomført i Rotnes kirke 18. august. Til sammen 18 barn fra 

Hakadal og Nittedal deltok. Det var ulike leker og aktiviteter før og etter 

gudstjenesten. 

4.6 Middag med mer 
Arrangert 9 ganger i Nittedal kirkestue. Mellom 20 – 30 voksne deltar hver gang, mange faste og noen mer 

sporadisk. I tillegg deltar noen barn. Totalt har ca. 47 personer benyttet tilbudet en eller flere ganger.  

4.7 Supertirsdag 
Gjennom året deltok 55 barn og 90 voksne, med ca. 40 deltakere hver gang. Arrangert 19 ganger i Rotnes kirke. 

Tilbud om agentklubb for de eldste barna, knøtte-sang for 1 -5 åringer og også tilbud om fargelegging/maling og lek. 

Supertirsdagene avsluttes i kirkerommet, blant annet med felles lystenning. 

4.8  Påskevandring for barnehagebarn 
Påskevandring for 4 og 5 åringene i barnehagene i Nittedal ble arrangert i Rotnes kirke, 306 barn deltok.   

4.9 Jul i barnehagen 
Ble arrangert i Hakadal kirke 1. og 2. desember med 100 barn. I Nittedal kirke ble det arrangert 4. desember med 37 

barn tilstede og i Rotnes kirke 3. og 5. desember, hvor 252 barn deltok. I tillegg fikk en barnehage og ett aktivitetshus 

besøk. 
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4.10 Tårnagenthelg 
Tårnagenthelg ble arrangert i Nittedal kirke 15. – 16. mars. Til sammen 52 

barn fra Hakadal og Nittedal deltok.  Det ble en fin Tårnagenthelg med god 

hjelp fra 20 flotte ungdomsledere fra Pluss. 

4.11 Lys våken 
Det ble arrangert Lys våken med overnatting for 5. og 6. klassinger i Rotnes 

kirke 8. – 9. november, med 63 barn påmeldt. 

4.12 Søndagsskole 
Nittedal søndagsskole har fortsatt med positiv utvikling i løpet av 2025. Ved 

utgangen av 2025 teller vi 72 medlemmer i alderen 2-15 år. Totalt har vi 

hatt 23 samlinger under de ordinære gudstjenestene i Rotnes kirke og 

sporadiske samlinger i Hakadal kirke. I løpet av året har vi hatt 

gjennomsnittlig 20 barn på hver samling. På G17-gudstjenestene har vi hatt 

aldersinndelte grupper for henholdsvis førskole-, skolebarn og tweens. Da vi ofte har andre barn som deltar på 

søndagsskolen utover medlemmene, har minst 120 barn deltatt på søndagsskolen i 2025. 

I februar arrangerte vi 1. - 4. klasseleir på Lillomarks-kapellet med 10 barn og 9 voksne. I juni arrangerte vi familieleir 

til Gulsrud leirsted med 91 deltakere. I oktober var vi medarrangører for menighetsdagen i Nittedal kirke, med 

formidling og aktivitet for barna. 

 

4.13 Tweens-KRIK 
Tweens-KRIK er godt etablert og har mange faste deltakere fra. I år har det vært 11 samlinger med ca. 280 deltakere 

totalt. I tillegg var Tweens-KRIK medarrangører da MER-Festivalen for Nedre Romerike ble arrangert i Rotnes kirke 

med godt over 100 deltakere. Vi har spennende aktiviteter og konkurranser i grupper, en samling i kapellet med 

andakt, sang og Vår Far, før det er varm mat i menighetssalen. Hovedleder for tiltaket er Magne Gravås. Øvrige 

ledere er Magnus Hvalvik, Christiaan Rhodius, Ingjerd Næss, Jan Egil Gamst Strandberg og Eivind Ørum. 

Ungdomsledere er også med av og til. 

4.14 SoulChildren 
Nittedal SoulChildren er et kor for tweens (4.-9. klasse) som 

øver i Rotnes kirke annenhver onsdag i skolesemesteret. 

Koret har 25-30 deltagere. Dirigent i vårsemesteret 2025 var 

Kaja Christiansen Ølberg og pianist var Helge Nysted. Det var 

ingen definert hovedleder dette semesteret, men arbeidet 

ble fordelt mellom Kaja og Helge med støtte fra andre deler 

av staben. Nittedal SoulChildren samarbeider tett med 

Nittedal SoulTeens både på øvelser og opptredener. MER-

festival i Rotnes kirke var korets først opptreden i 2025. I 

mars deltok vi på Soul Church i Storsalen i Oslo, og 
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månedsskiftet mai/juni deltok vi på SoulChildren Festival i Oslo Spektrum. I juni gjennomførte vi sommeravslutning 

og konsert (også det i Rotnes kirke), og markerte med det korets 15-årsjubileum. Etter vårsemesteret takket vi av 

dirigent Kaja og pianist Helge, da begge slutter etter dette semesteret fordi de har flyttet til henholdsvis Drammen 

og Modum. I perioden uten dirigent ble antallet deltakere redusert til ca. 10 aktive medlemmer. Fra oktober overtok 

Aurora Nordahl som leder for koret. Siden da har koret hatt stort fokus på felleskap og lek på korøvelsene, og 

kveldsmaten vi spiser sammen har blitt en viktig del av øvelsen. Koret delktok på julegudstjeneste på Mosenteret 14. 

desember og var med på samarbeidskonserten «Vi synger og spiller julen inn» i Rotnes kirke 21. desember. 

Nittedal SoulChildren er tilsluttet «Acta - barn og unge i Normisjon». 

 

5 TILBUD FOR UNGDOM I BEGGE SOKN 

5.1 Konfirmantundervisning 
I 2025 var det i alt 162 konfirmanter som valgte kirkelig konfirmasjon: 31 i Hakadal og 131 i Rotnes/Søndre. Vi hadde 

to fine leirer på Gulsrud leirsted sommeren 2025, totalt 190 med både konfirmanter og ledere.  

5.2 Skoler 
I desember ble det gjennomført 3 skolegudstjenester med elever fra Elvetangen skole og 1 skolegudstjeneste med 

elever fra Hakadal ungdomsskole. I Rotnes kirke hadde vi besøk av 6 klasser (Vg3) fra Bjertnes videregående skole i 

desember. Det ble også gjennomført til sammen 4 skolegudstjenester med Sørli skole og Rotnes skole. I Nittedal 

kirke ble det gjennomført skolegudstjeneste med 5.-7. trinn fra Ulverud skole. Vi er godt fornøyd med 

oppslutningen. 

5.3 Pluss ungdomsmiljø 
Pluss Ungdomsmiljø er et tilbud for ungdom i hele bygda fra 8. klasse og opptil 23 år. De møtes annenhver onsdag og 

hver fredagskveld i Rotnes kirke. I 2025 hadde Pluss 31 medlemmer, men det er flere besøkende enn medlemmer. 

Det er spesielt på fredager vi ser økning av ungdommer, da det har vært alt fra 20 og opptil 70 ungdommer på en 

vanlig Plusskveld.  Vi var på påskeleir i Hallingdal sammen med ungdommer fra de andre menighetene i prostiet. 

Sommeren 2025 var igjen en gjeng ungdommer på festivalen Skjærgårds Music and Mission på Risøya. Vi har også 

hatt filmnatt med overnatting i Rotnes kirke. 

Pluss-styret består av: Juliane Normann Arnesveen (leder), Nils Olav Bredesen (nestleder) Balder Broen, Aksel Selvåg 

Vegarsson, Marius Landsem, Dennis Rivenes Vyrmo og Seline Sjønnesen Nyhus. 
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5.4 Pluss Lederkurs 
Lederkurset er for de som nettopp har blitt konfirmert i Nittedal og Hakadal. Andre som ikke har gått på lederkurset 

tidligere eller er konfirmert i andre trossamfunn eller ikke konfirmerte er selvsagt også velkomne på kurset. Målet 

for kurset er å bygge relasjoner, hjelpe deltagerne til å bli bedre kjent med seg selv, hverandre og det kristne 

fellesskapet. Dette danner basen for å begynne å lære og være leder for andre, og kurset har også mye fokus på hva 

lederskap, samarbeid og gode ledere er. En del av kurset er praksis som ledere på større arrangement for barn, så 

både Tårnagenter og Lys våken har med seg mange unge og ivrige ledere. I 2025 hadde vi intensivkurs i januar for de 

av 2024-konfirmantene som ikke hadde anledning til å være med på kurset som gikk høsten 2024. Og så hadde vi 

kurs igjen høsten for 2025-kullet. Ledertreningen fortsetter med å la ungdomslederne få utfordre seg og vokse i 

rollen som ledere på arrangementer for både barn og ungdom i menighetene. Høydepunktet er konfirmantleirene vi 

har om sommeren. 

5.5 SoulTeens 
SoulTeens er et kor for ungdommer fra 9. klasse og ut videregående (14 -18 år), som øver i Rotnes kirke hver onsdag. 

Koret har hatt ca. 10-15 aktive medlemmer. SoulTeens dirigeres av Kaja Christiansen Ølberg, og Helge Nysted er 

pianist. Det var ingen definert hovedleder dette semesteret og arbeidet ble fordelt mellom Kaja og Helge med støtte 

fra andre deler av staben. 

Annenhver øvelse øver koret sammen med Nittedal 

SoulChildren, og vi har også felles konserter og arrangementer. 

MER-festival i Rotnes kirke var korenes først opptreden i 2025. I 

mars deltok vi på SoulChurch i Storsalen i Oslo, og 

månedsskiftet mai/juni deltok vi på SoulChildren Festival i Oslo 

Spektrum. I juni gjennomførte vi sommeravslutning og konsert, 

også det i Rotnes kirke, og markerte med det korets 15-

årsjubileum. Etter vårsemesteret takket vi av dirigent Kaja og 

pianist Helge. Begge slutter etter dette semesteret fordi de har 

flyttet til henholdsvis Drammen og Modum. Etter sommeren ble 

koret avviklet på grunn av nedgang i deltagere og 

ressurssituasjon i staben. Det jobbes for å gjenoppta SoulTeens.  

Nittedal Soul Teens var tilsluttet «ACTA - Barn og Unge i 

Normisjon». 

5.6 Turer og spesielle arrangementer 
I 2025 ble det arrangert påskeleir sammen med resten av menighetene i Nedre Romerike prosti. Turen gikk til 

Skarslia og 19 ungdommer fra Nittedal og Hakadal koste seg sammen med ungdommer fra de andre menighetene, til 

sammen var de 96 deltakere pluss ledere som reiste på tur. Til tross for mangel på snø, ble det en strålende tur. 

5.7 Krav om politiattest for ledere i barne- og ungdomsarbeid 
Det praktiseres rutinemessig å kreve fremleggelse av barne-omsorgsattest av personer over 15 år som lønnet eller 

ulønnet skal tilsettes, utføre oppgaver eller innehar tillitsverv der vedkommende vil ha omsorg for eller oppgaver 

knyttet til ungdomsarbeidet. 
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6 TILBUD FOR VOKSNE I BEGGE SOKN 

6.1 Diakoni 
Diakoni, kirkens omsorgstjeneste, er bærebjelken i alt menighetsarbeidet vårt. Frivillige og ansatte søker å møte alle 

mennesker vi møter uavhengig av tilknytning til kirken, som gode medvandrere i hverandres liv. Det er ca. 70 

frivillige medarbeidere i menighetene nå. 

Diakoniutvalget har et spesielt fokus på diakoni, og gjennomfører og deltar i ulike tiltak ut fra diakoniplanen. 

Utvalget er et viktig faglig forum. Diakonen samarbeider med og deltar ved forskjellige samlinger av ulike 

kommunale/felleskommunale tiltak. Diakonene på Romerike har et etablert samarbeid i Diakonifaglig forum. 

Forumet tilbyr samtaler gjennom tilbudet «Tid for samtale». Henvendelsene blir koordinert til diakonene på hele 

Romerike. En legger vekt på at man kontakter Kirkens SOS o.a. ved akutte behov for hjelp. Diakonifaglig forum tilbyr 

også felles sorggrupper på Romerike hvert semester. 

6.1.1   Kontinuerlige tiltak 
Formiddagstreff: 9 treff ble avholdt i Hakadal kirkestue. 

For mer informasjon, se pkt.6.7.  

Besøkstjenesten/samtaler: Behovene for både 

hjemmebesøk og samtaler er store, og diakon/prester 

søker å etterkomme alle henvendelser. Flere 

kommunale instanser tar kontakt på vegne av deres 

brukere. Flere frivillige besøker også flere eldre i 

menighetene. Til sammen ble det gjennomført ca. 260 

besøk og samtaler i 2025.  

Sorggrupper: Behovet for sorgstøtte er stort, og det er et 

etablert samarbeid mellom menighetene på Romerike om sorggrupper for ulike typer tap, hovedsakelig drevet av 

diakoner. 10 grupper ble avholdt i 2025. En av gruppene ble ledet av diakon Birgit Kinn og diakon i Lillestrøm, og 

foregikk i Rotnes kirke. Individuell oppfølging av etterlatte skjer kontinuerlig. Poliklinikk for sorgstøtte ved A-hus gir 

faglig støtte til barn, ungdom og voksne som opplever dødsfall i nær familie. 

 «Sporene i livet ditt»: Samtalegruppe i Rotnes kirke om livs- og troshistorier. 8 samlinger med fem deltagere ble 

holdt i 2024/2025.  

Sang og sosialt samvær i Rotnes kirke har møttes 17 ganger i 2025. Tilbudet drives av frivillige i samarbeid med 

diakonien. Ca. 25 personer har vært innom i løpet av året.  

Andakter/gudstjenester på Skytta/Døli: Vanlig rytme med to andakter/gudstjenester hver måned på hvert sykehjem, 

i tillegg til julaften.   

Samtalegruppe med temaet «Tro og sykdom» på MS-senteret: Prester/diakon har tilbudt 17 samlinger.  

Samtalegruppe på Solli: Kjell, sogneprest, har tilbudt 12 samlinger gjennom året for brukere av aktivitetshuset.  

Kafé OmSorg: Vi startet et lavterskeltilbud for mennesker som er i sorg og ventesorg sammen med Nittedal 

kommune fra november.  

Arbeid for mennesker med funksjonsvariasjoner: Birgit, diakon, reiser rundt til bofellesskapene og inviterer til 5 

gudstjenester (Møtested Kirken), Syng med Oss-koret og Lørdagskafe i Fjellhamar kirke. To av gudstjenesten var i 

Rotnes kirke, ca. 80 deltakere hver gang, inkludert mange fra Pluss-miljøet.  

Kirkens SOS i Borg: Pågangen i antall henvendelser til Kirkens SOS fortsetter å øke. Kirkens SOS Borg har i 2025 åpnet 

et nytt vaktkontor i Fredrikstad. Vi har også fått ett nytt vaktrom i tillegg til de to vi har i Kirkestua i Nittedal. Nye 

medarbeidere og frivillige i Borg bispedømme har deltatt på digitale eller fysisk kurs.  
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Kirkens SOS Borg har felles stab med Kirkens SOS Oslo. Begge menighetene er medlemmer i Kirkens SOS Borg. Det er 

plass til/sterkt behov for flere frivillige i vår region.  

Suppe med kjærlighet: I oktober 2024 startet Nittedal menighet i samarbeid 

med frivillige fra Ahmadiyya-menigheten suppeservering og fellesskap i 

Rotnes kirke en gang pr. mnd. Det ble gjennomført 11 samlinger i 2025 med 

10-24 deltagere. Solli, Røde Kors, Mental Helse og flere kommunale etater 

sprer informasjonen om tilbudet til sine brukere.  

Åpent kapell i Rotnes: Gjennom året tilbød vi Åpent kapell på mandager kl. 

10-14. Fram til påske holdt frivillige åpent også på torsdager kl. 17-19, i 

tillegg noen enkeltdager. Dette førte til en økning på 30 flere tilbud med 

Åpent kapell sammenlignet med 2024. Tilbudet er dessverre ikke mye 

besøkt. Fra september startet også Bønnesamlinger i kapellet annenhver 

mandag med noen besøkende. 

6.1.2   Avgrensede tiltak 
Fasteaksjonen: Ble gjennomført fra våre tre kirker.  

Påskemåltid skjærtorsdag i Rotnes kirke: Initiert og gjennomført av frivillige i 

samarbeid med diakonien. Ca. 55 personer fikk oppleve fellesskapsmåltidet 

skjærtorsdag.  

Diakoniens uke med aksjonen «Gjør noen glad!» og Vaffelkafé ble gjennomført i april.  

Verdensdagen for psykisk helse 9. oktober: Kirken var medarrangør sammen med Nittedal kommune, Solli 

aktivitetshus, Mental helse og Flammen. Servering av suppe v/Ahmadiyya-kvinnene, utstilling, stands, konsert, 

foredrag, film, fysisk aktivitet, åpent kapell.  Ca. 110 personer kom til lunsj i Rotnes kirke, og ca. 60 personer kom til 

middag samme sted.  

Allehelgensdag: Vi hadde minnegudstjenester i Hakadal og Nittedal. Åpen kirke i Hakadal og åpen kirkestue i 

Nittedal, med mulighet for samtale, lystenning og stillhet. Vi var tilstede ved gravlunden i Hakadal, og delte ut lys og 

kom i kontakt med frammøtte.  

 

6.2 Kirkekulturelt arbeid 
Også 2025 har vært et år med stor aktivitet og flere 

endringer i staben. I løpet av året sa alle tre 

organister opp sine stillinger. Marthe Aa var i 

permisjon fra sin 75 prosent stilling fram til mars 

2025. Hun sa senere opp sin stilling og sluttet i 

desember. Helge Nysted som hadde 66 prosent 

stilling, sluttet i juli, det samme gjorde Gustaf 

Martinson, som hadde 30 prosent stilling. I sommer 

sluttet Kaja Christiansen Ølberg i sin 20 prosent 

stilling som dirigent for SoulChildren og SoulTeens.  

Aurora Nordahl startet som dirigent for SoulChildren 

i oktober i 10 prosent stilling. Det ble også ansatt nye 

organister: Adrian Flamme startet 1. oktober i 20 

prosent stilling, som ble økt til 45 prosent 1. 

desember. Magnus Køhn er fra 20. oktober ansatt i 

45 prosent stilling. 
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Menighetene har hatt mange egne arrangement, samt en god del utleie. 

Hakadal kirke 

6. februar: Bedehussangkveld  

22. mars: Påskesangkveld  

10. mai: «In darkness let me dwell»  

13. august: Sommerkonsert  

18. september: Gospel og salmekveld  

6. november: Salmekveld  

Nittedal kirke og Rotnes kirke 

11. mars: Hvilepuls  

27. april: Vårkonsert med Nittedal Gospelkor og Kordial 

24. mai: Sommerkonsert med SoulChildren/SoulTeens  

1. juni: «I praise the tender flower»  

6. desember: «Come to Betlehem» - jul med Nittedal Gospelkor 

21.desember: «Vi synger og spiller jula inn»  

 

6.3 Kvinnenes internasjonale bønnedag 
Den 7. mars ble det årlige arrangementet gjennomført i Rotnes kirke med 40 deltakere fra ulike kirkesamfunn. 

Programmet var utarbeidet av kvinnekomiteen på Cookøyene i Stillehavet med tema «Jeg skapte deg unik, du er 

underfullt laget». En informativ video bidro til bedre kjennskap om denne delen av verden. Personlige historier fra 

tre kristne kvinner ble lest opp. Det var sang, andakt ved Malika Flatland og bevertning inspirert av oppskrifter fra 

regionen. 

6.4 Nittedal og Hakadal Y’s Men’s club 
Y’s Men er en internasjonal støtteorganisasjon for KFUK-KFUM. Den lokale klubben med 13 medlemmer, både menn 

og kvinner, har møter i Rotnes kirke første tirsdag i måneden kl. 19 med et variert program. Blant programpostene i 

2025 kan nevnes foredrag om kunstig intelligens ved Henrik Syse og om det å være flyplassprest ved Torbjørn Olsen. 

Alle møter er i prinsippet åpne for gjester, og frammøtet har variert mellom 16 og 40, med 22 som et typisk antall og 

22 som et gjennomsnitt for året 2025. Sammen med klubbens «støttespillere» finansierer klubben «En helt 

overkommelig bibel» til konfirmantene. Leder er Arne Willy Dahl. 

6.5 Nittedal kirkeakademi 
Nittedal kirkeakademi - Forum for kultur, tro og tanke er medlem av Norske kirkeakademier, og samarbeider tett 

med menighetsrådene i Nittedal og Hakadal. I 2025 ble det satt søkelys på følgende temaer: Jerusalem. 

Stormaktspolitikk og kirkehistorie (Trond Bakkevig), «Ingen sionister i våre gater!» Om sionisme – antisemittisme – 

jødehat (Øivind Kopperud), Kristen tro som ressurs og utfordring i møte med kriser og katastrofer (Torbjørn Olsen), 

Naturmangfold og framskritt – på kollisjonskurs? (Karoline Andaur). Møtene ble holdt vekselvis i Rotnes kirke og 

Kirkestua ved Nittedal kirke. Teaterforestillingen Esau og Jakob (Svein Tindberg) ble gjennomført i samarbeid med 

Kulturverket Flammen. Alle arrangementene hadde svært godt frammøte med gode tilbakemeldinger. Styret består 

av Arne Willy Dahl, Laila Riksaasen Dahl, Torbjørn Olsen, Erling Birkedal, Karl William Weyde (sekretær) og Jorun 

Elisabeth Berstad Weyde (leder). Bente Haukland Næss er kasserer og Arne Storheim revisor. 
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6.6 Samlinger om Bibelen 
Vinteren 2025 holdt biskop em. Laila Riksaasen Dahl fire samlinger med bibelske temaer. Samlingene var i Rotnes 

kirke 20. januar, 10. februar, 24. februar og 17. mars. Tema for samlingene var «Vandringen», «Mat», «Hvile» og 

«Nattverden». Det var i underkant av 50 deltakere på hver samling. 

6.7 Formiddagstreff    
Første mandag i måneden, ni ganger gjennom året, samles ca. 30 seniorer til treff i Hakadal kirkestue. Frivillige legger 

godt til rette med innkjøp av mat og gevinster, hyggelig pådekking, smøring av gode smørbrød, baking av flotte 

kaker, god ledelse og opprydding. Prestene, frivillige predikanter og organistene deltar med andakter, sang og 

musikk. I 2025 hadde vi også besøk av Elvira Nicolaisen som bidro med flott sang, og Per Anders Nordengen som 

hadde foredrag om livsglede i livsalvoret. Da økte besøkstallet til 40 personer. 

6.8 Alpha-kurs 
Det ble arrangert Alphakurs i Rotnes kirke hver mandag høsten 2025, 

fra 8. september – 1. desember. Dette er samlinger om sentrale 

tema i den kristne tro. Underveis i kurset endret vi navn til 

Alphakvelder da vi ønsket å gjøre det lettere å delta uten en 

forventning om å delta hver gang. Alphakveldene våre er lagt opp 

slik at man spiser et måltid sammen, ser en film som tar for seg 

dagens tema og deretter samtaler om dette i grupper. Kurset ledet 

til mye engasjement og mange fine samtaler, for alle involverte om 

den kristne troen. Fem personer tok imot troen på Jesus som sin 

frelser, ble døpt og lagt til menigheten. Deltakerne har etter 

Alphakveldene fått tilbud om å delta i allerede etablerte 

bibelgrupper og det er etablert en helt ny bibelgruppe med deltakere 

fra Alphakveldene høsten 2025. Det har vært ca. 20 deltagere på hver samling. Det var gratis å delta. Kurset har vært 

økonomisk selvbærende, dels gjennom støtte fra K-stud og dels gjennom frivillige gaver. Kurset ble organisert av et 

team bestående av 8 frivillige som ble ledet av Sidsel Topstad og Hege Frøyen. 

7 MENIGHETSDAG 
Menighetsdagen ble arrangert lørdag 11. oktober 2025 i og rundt Nittedal kirke og Nittedal kirkestue i fint høstvær 

med solgløtt som bidro til en god ramme rundt dagen. 

Programmet strakte seg over hele dagen og samlet rundt 120 mennesker i alle aldre til fellesskap, aktivitet og 

fordypning. Dagen startet med en felles samling i kirken med andakt, sang og informasjon, før deltakerne gikk videre 

til et variert og bredt programtilbud. Vi hadde søndagsskoleopplegg for 

barn i ulike aldersgrupper, ungdomsaktiviteter, speiderleir, 

pilegrimsvandring, salmesang i kirken, strikkekafé og foredrag om 

Norges kristne grunnlag. Vi hadde felles lunsj med medbrakt mat, og 

varm middag med lapskaus samlet deltakerne rundt bordene i kirkestua 

og styrket fellesskapet på tvers av alder og tilhørighet. Menighetsdagen 

ble avsluttet med en felles samling i kirken med oppsummering, sang, 

bønn og takkeord.  

Mange ga uttrykk for glede over dagen og over å møtes på tvers av 

menighetene i bygda og i alle aldre på denne måten, og arrangementet 

ble en fin møteplass som styrket fellesskap og tilhørigheten i bygda vår.  
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8 SPESIELLE GUDSTJENESTER FOR BEGGE SOKN 
1. januar: Felles forbønnsgudstjeneste i Rotnes kirke for hele bygda 

12. januar: Vi feirer sammen med Y’s men gudstjeneste for hele bygda 

19. januar og 27. april: Vi feiret Diakoniens dag i hhv. Hakadal og Nittedal 

       I Hakadal med besøk av «Syng med oss»-koret 

2. februar: Vi feiret Kyndelsmesse i Rotnes kirke 

5. mars: Askeonsdagsgudstjeneste i Hakadal kirke 

16. mars: Gudstjeneste med Tårnagenter i Nittedal kirke 

26. mars: Møtested kirken i Rotnes kirke 

Påsken 2025: Skjærtorsdag i Rotnes kirke med forutgående påskemåltid. Langfredag i Hakadal kirke.  

        Høytidsgudstjenester på påskedag både i Nittedal og Hakadal kirker og i Rotnes kirke 2. påskedag kl.1 

4. mai: Gudstjeneste i Rotnes med avskjed for kapellan Einar Weider 

25. mai: Familiegudstjeneste i friluft ved Hagen skole (bygdedag) 

Pinsen:  Pinsedagsgudstjeneste i Hakadal og Rotnes kirker og på søndagsskoleleir 

29. mai: Kristi himmelfartsdag, gudstjeneste i Rotnes kirke  

14. juni: Regnbuemesse i Rotnes kirke  

10. august: Markering av St. Laurentius på gudstjenesten i Hakadal 

24. august: Helt førsteklassesgudstjeneste i Rotnes kirke 

31 . august: Familiegudstjeneste på Aas gård i Hakadal 

21. september: G-17 i Rotnes med innsettelse av kapellan Kristian Øgaard. 

24. september: Møtested kirken i Rotnes kirke 

28. september: 50-årskonfirmanter i Hakadal kirkes gudstjeneste 

11. oktober: Gudstjeneste i Nittedal kirke i forbindelse med Menighetsdagen 

19. oktober: Gudstjeneste Hakadal kirke med utdeling av fireårsbok 

26. oktober: Gudstjeneste Nittedal kirke med fireårsbok 

2. november: Allehelgensdag med minnegudstjenester i Nittedal og Hakadal 

kirker (med åpen kirke/kirkestue) og allehelgensgudstjeneste i Rotnes  

9. november: Lys våken gudstjeneste i Rotnes kirke 

14. desember: Gudstjeneste på Mosenteret 

 

Vi har hatt fasteaksjon på gudstjenester og det har vært flere SOUL-gudstjenester 

for ungdom på fredagskvelder i Rotnes kirke. 

9 INFORMASJON – FELLES FOR BEGGE SOKN 

9.1 Kirkenytt 
I 2025 kom Kirkenytt ut med 2 nummer. Bladet er felles for Nittedal og Hakadal menigheter. Opplaget er 9 900 

eksemplarer, derav 7500 til Nittedal menighet og 2400 til Hakadal menighet. Bladet legges også ut digitalt på kirkens 

nettsider. Hovedmålsetning med bladet er å formidle ulike sider ved den kristne tro, og gi et bredt inntrykk av det 

som skjer i menighetene. (Kirkenytt-redaksjonen, se punkt 3.5.) 

9.2 Nettsider og sosiale medier 
Kirkens hjemmesideadresse: www.nittedal.kirken.no  

Kirkestua i Nittedal sin hjemmeside: www.nittedal.kirken.no/Nittedal-Kirkestue   

Menighetene bruker også Facebook og Instagram aktivt til informasjon                                                                       

(Hakadal og Nittedal menigheter og PLUSS ungdomsmiljø). 

9.3 Annen informasjon 
Gudstjenestene og andre samlinger annonseres i lokalavisen Varingen og på kirkens nettsider. På Nittedal kommune 

sin hjemmeside er det link til kirkens hjemmeside. Kirkestoff omtales også i Varingen. 

 

http://www.nittedal.kirken.no/
http://www.nittedal.kirken.no/Nittedal-Kirkestue
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10 PRESTETJENESTEN – KOORDINERT FRA PROSTIET 
De tre faste prestene i Hakadal og Nittedal er ansatt i Nedre Romerike prosti og 

tjenestegjør i våre to samarbeidende Nittedal og Hakadal sokn. De samarbeider 

mye med fellesrådets kirkestab og er en del av kirkekontoret hvor mange 

tilrettelagte ressurser hentes fra (kontor, pc, rekvisita osv.). Vi nevner 

gudstjenester og kirkelige handlinger, diakoni og oppgaver staben løser i 

fellesskap som en sentral del av prestehverdagen.  

Fordeling på gudstjenester er slik (litt forenklet) at Rotnes har gudstjeneste hver 

søndag og Nittedal og Hakadal tre søndager i måneden. I Rotnes er det G-17 

med jevn frekvens. Alle tre prester er i alle kirker, men hovedtyngden av 

gudstjenester følger bosted: Hakadal med soknepresten i Hakadal, Rotnes med 

«Rotnespresten» (kapellanstillingen) og Nittedal med soknepresten i Nittedal. 

Prestene har gudstjenester og kirkelige handlinger som sitt hovedansvar. 

Gudstjenester er gjennomført etter årsplanene for gudstjenestelivet.  

Vi har også hatt tjenester ved institusjonene: Gudstjenester og andakter på Døli, 

og andakter og musikkandakter på Skytta. Dette skjer i godt samarbeid med 

diakon, musikere og frivillige – og selvsagt med institusjonene. Vi får også god 

hjelp av gode vikarer og bidragsytere. 

I begge sokn bæres gudstjenestelivet av trofaste kirkegjengere og det er særlig merkbart at kveldsgudstjenester som 

G-17 i Rotnes trekker mange. Andre gudstjenester har også hatt godt besøk. Søndagsskoletilbud gjør noe med 

forberedelse og formidling i gudstjeneste og det er svært gledelig at dette arbeidet er så bra. Julaftens gudstjenester 

hadde så mange deltakere at det må tenkes nytt angående gjennomføring og antall. 

Mye av tjenestens innhold ligger i den store kontaktflaten presten har med folk i ulike situasjoner i glede og sorg. 

Ikke minst gjelder det i mange samtaler med enkeltpersoner og oppfølging av gravferder. Vi drar ut i soknebud og tar 

beredskapsvakt i en større del av Romerike. Prestene samarbeider tett med 

kommunens kriseteam og er med i Nittedal kommunes beredskapsråd. Vi har 

samarbeid med institusjoner som Solli aktivitetshus og MS-senteret i Hakadal. 

Vi har også glede av prostifellesskapet og har prosten (prost og 

prostesaksbehandler) som vår ledelse og opplever det som fint. En viktig del av 

prestetjenesten utføres i samhandling særlig med menighetsrådene. Alle tre 

prestene er involvert i komiteer, (menighets-) råd og utvalg og arrangementer 

som Alpha-kvelder og bibelkvelder. 

I 2025 har det vært presteskifte i kapellanstillingen for Nittedal sokn. 4.mai 

feiret vi avskjedgudstjeneste i Rotnes kirke for Einar Weider, som ble 

sjømannsprest på Gran Canaria. Under kirkekaffen ble det lagt særlig vekt på 

Einars betydning for Rotnes kirke, både bygge og det menighetsbyggende 

arbeidet. 21.september hadde vi innsettelse av ny kapellan Kristian Øgaard som 

overtar som «Rotnesprest». Vi hadde flere kompetente søkere til stillingen. 

Øgaard kjenner menigheten godt med bakgrunn både som ungdomsarbeider og 

fra menighetsrådet hvor han var leder i en periode og kan nå fortsette der 

Weider sluttet. På grunn av presteskifte/vakanse har det vært brukt noe mer 

vikarprest enn vanlig. 
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11 NITTEDAL KIRKELIGE FELLESRÅD. - FELLES FOR BEGGE SOKN 
Nittedal Kirkelig fellesråd har ansvar for drift og vedlikehold av kirkene. Fellesrådet foretar tilsetting av, og har 

arbeidsgiveransvaret for, alle kirkelig tilsatte, bortsett fra prestene. Fellesrådet har ansvar for gravferds-

forvaltningen i kommunen. Dette er et samfunnsansvar for alle som bor i kommunen, uavhengig av tro og livssyn. 

Forvaltningen reguleres av Lov om gravplasser, kremasjon og gravferd (gravplassloven) og tilhørende forskrift. 

Kirkevergen er fellesrådets daglige leder.  

Medlemmer:  

Nittedal: Olav Magnus Søndenå Fredheim (leder) og Trond Bekken. 1. vara: Jorun Elisabeth Berstad Weyde, 

2. vara: Olav Slinning 

Hakadal: Cecilie Dahle Nedrelid (nestleder) og Gitte Christine Korvann. 1. vara: Karl Wessel Frogner,  

2. vara: Kjerstin Grønstad Olsen 

Geistlig representant: prost Torstein Lalim. Vararepresentant: Kapellan Einar Weider/Kjell Asgeir Skartseterhagen fra 

20. juni 

Kommunal representant: Markus Berggren Litlehaug / Kari Anne Karlsen fra 21. mai. Vararepresentant: Espen Alme  

Det vises videre til Nittedal kirkelige fellesråds årsmelding for 2025. 

12 LIKESTILLING I BEGGE SOKN 
Hakadal menighetsråd (inkl. varamedlemmer) : 5 menn, 7 kvinner. 

Hakadal menighetsråd f.o.m. 27. februar 2025 : 4 menn, 7 kvinner. 

Hakadal menighetsråd f.o.m. 12. juni 2025 : 4 menn, 6 kvinner. 

Nittedal menighetsråd (inkl. varamedlemmer) : 6 menn, 8 kvinner.  

Nittedal menighetsråd f.o.m. 5. juni 2025 : 5 menn, 8 kvinner. 
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13 VEDLEGG – REGNSKAP FOR SOKNENE 

13.1 Regnskap Nittedal sokn 
Driftsregnskapet viser at Nittedal sokn har et overskudd i 2025 på kr 106 782. Av dette er kr. 36 213 overskudd 

knyttet til Nittedal søndagsskole. Sees det bort fra dette har Nittedal sokn ett overskudd på kr. 70 569 i 2025. Det var 

totalt budsjettert med underskudd på kr. 7 500 (= Nittedal søndagsskole sitt budsjett). Balanseregnskapet viser at pr. 

31.12.25 har Nittedal sokn kr. 389 285 i bankinnskudd, hvorav kr. 60 038 er knyttet til Nittedal søndagskole. Soknet 

har fordringer på kr. 153 498 og kortsiktig gjeld på kr. 22 936. 

Kollekt til andre var i 2025 kr. 174 788, kollekt til egen menighet var kr. 221 734 og inntekter fra fast givertjeneste 

var kr. 183 434. Utgifter til regnskap og revisjon var i 2025 kr. 102 918. Beløpet refunderes fra fellesrådet.  

Nittedal søndagsskole er registrert med eget organisasjonsnummer. Etter deres ønske og avklaring med revisor, 

inngår deres regnskap i regnskapet for Nittedal sokn og tilsvarende for budsjettet. Se noter for utfyllende 

kommentarer og punkt 13.1.3 for regnskap/budsjett for Nittedal søndagsskole. 
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13.1.1 Driftsregnskap Nittedal sokn 2025 
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13.1.2 Balanseregnskap Nittedal sokn 2025 
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 Noter 2025 Nittedal sokn 

Regnskapsprinsipper: 

Soknets regnskap er ført i samsvar med Forskrift om økonomiforvaltning i Sokn i den Norske kirke, av 01.01.2021 og 

god kommunal regnskapsskikk. 

All tilgang og bruk av midler som vedrører Nittedal sokn fremgår av driftsregnskapet. Det gjøres ingen direkteføring 

av tilganger eller bruk av midler mot balanseregnskapet. Regnskapet omfatter alle kjente inntekter og kostnader i 

løpet av året uavhengig av betalingstidspunkt. Påløpte inntekter og kostnader ved årets slutt er regnskapsført til reell 

verdi, eller beste estimat der reell verdi ikke er tilgjengelig. 

Klassifisering og vurdering av balanseposter 

Eiendeler bestemt til varig eie eller bruk er klassifisert som anleggsmidler. Eiendeler som er tilknyttet varekretsløpet 

er klassifisert som omløpsmidler. Fordringer klassifiseres som omløpsmidler hvis de skal tilbakebetales i løpet av ett 

år etter balansedagen. For gjeld er analoge kriterier lagt til grunn. 

Omløpsmidler vurderes til laveste av anskaffelseskost og virkelig verdi. Kortsiktig gjeld balanseføres til nominelt 

beløp på etableringstidspunktet. 

Anleggsmidler vurderes til anskaffelseskost. Varige anleggsmidler med begrenset levetid avskrives lineært over 

forventet økonomisk levetid. Anleggsmidler nedskrives til virkelig verdi ved verdifall som ikke forventes å være 

forbigående. Langsiktig gjeld i norske kroner balanseføres til nominelt beløp på etableringstidspunktet. 

Varige driftsmidler 

Nittedal sokn har pr. 31.12.2025 ingen registrerte varige driftsmidler 

Fordringer 

Fordringer, både omløpsfordringer og anleggsfordringer, føres opp til det laveste av pålydende og virkelig verdi. 

Virkelig verdi er nåverdien av fremtidige innbetalinger. I tillegg beregnes en avsetning til tap som skal dekke 

påregnelig tapsrisiko. 

Merknader fra Wiiks Regnskapskontor AS/Accountor Nordkyn 

Regnskapet er satt opp basert på saldobalanse mottatt fra Accountor Oslo, mottatt årsregnskap, balanse og noter for 

2024, samt budsjett og revidert budsjett for 2025 fra Nittedal menighetsråd. 

Note 1 Disposisjonsfond 
 

Konto Navn Verdi 

25600000 Disposisjonsfond 371 943 

25600005 Disposisjonsfond Lørdagsklubben 41 123 

Sum  413 067 

 

Avstemning disposisjonsfond 

IB 2025 397 472 

Fjorårets mindreforbruk, avsatt disposisjonsfond 15 595 

Årets mindreforbruk  

  

Saldo 31.12.2025 413 067 

 

 
Budsjettert bruk av disposisjonsfond kr. 7 500 er strøket som følge av regnskapsmessig mindreforbruk,  

kr 106 782, som disponeres i 2026. 
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  Note 2 Kortsiktig gjeld 
  Leverandørgjeld (Accountor) kr. 3 224 

  Til Hakadal sokn, andel underskudd Kirkenytt kr. 19 712 

 

 Note 3 Kortsiktige fordringer 

 Refusjon fra fellesrådet utlegg regnskap og revisjon kr. 102 918 

 Deltagerbetaling Nittedal søndagsskole fra fellesrådet kr. 43 600 
 Støtte til beachflagg fra Rotneskirkens venner kr. 6 980 
 

Kommentarer avvik regnskap/budsjett 
Tilskudd fra fellesrådet (for kostnader regnskap/revisjon): kr. 17 918 over budsjett. Motsvarende avvik fra 

budsjett for utgifter til regnskap/revisjon inngår i Kjøp varer og tjenester. 

 

Inntekt Andre tilskudd, gaver, innsamlede midler: kr. 136 500 høyere enn budsjett. Av dette utgjør  

kr. 22 500 000 tilskudd/gaver Nittedal søndagsskole, kollekt egen menighet kr. 29 000, kr. 49 000 kollekt 

andre og kr. 29 000 givertjeneste. 

 

Kostnader Kjøp av varer og tjenester: Kr. 10 700 lavere enn budsjett. Her inngår et mindreforbruk hos 

Søndagsskolen på ca. kr. 30 000. Resterende netto merforbruk kr. 19 300 er Nittedal sokn, i hovedsak 

utgifter til regnskap og revisjon, kr. 17 918 over budsjett. 

 

Kostnaden Tilskudd og gaver til andre: Kr. 50 000 høyere enn budsjett som i hovedsak er overføring av 

kollekt til andre, hvor inntekten var kr. 49 000 over budsjett.  

 

13.1.3 Nittedal søndagsskole regnskap 2025/budsjett 2026 

    
Budsjett 
2026 

Regnskap 
2025 

Regnskap 
2024 

16110 Betaling fra deltakere 60 000 51 156 78 108 

18710 Tilskudd gaver fra andre 65 000 87 516 97 551 

  Sum inntekter 125 000 138 672 175 659 

          

11110 Arrangementer -140 000 -102 459 -170 968 

  Sum utgifter -140 000 -102 459 -170 968 

         

  Resultat -15 000 36 213 4 691 

 

13.1.4 Budsjett Nittedal sokn 2026 
Nittedal søndagsskole har et budsjettert underskudd på kr. kr. 15 000. Det dekkes inn via deres ubundne fond. 

Nittedal sokn har avsatt kr. 10 000 til evt. bruk til tilrettelagt konfirmasjon i 2026. 
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Budsjett Nittedal sokn 2026 
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13.2 Regnskap Hakadal sokn 
Driftsregnskapet viser at Hakadal sokn har et underskudd på kr. 19 419 i 2025. Det var budsjettert med underskudd 

på kr. 50 900 (revidert budsjett). I revidert budsjett inngikk en økning på kr. 50 000 i overføring til Nittedal kirkelige 

fellesråd (til ungdomsarbeider-stillingen). Det ble vedtatt i mars 2025, etter at overskuddet på kr. 68 655 i 2024 var 

lagt fram i menighetsrådet. Balanseregnskapet viser at pr. 31.12.25 har Hakadal sokn kr. 99 247 i bankinnskudd, 

kortsiktige fordringer på kr. 137 278 og kortsiktig gjeld på kr. 3 780. 

Kollekt og innsamlede midler til andre var i 2025 kr. 75 043, kollekt til egen menighet var kr. 85 530 og inntekter fra 

fast givertjeneste var kr. 46 649. Utgifter til regnskap og revisjon var i 2025 kr. 113 488. Beløpet refunderes fra 

fellesrådet og inngår i kortsiktige fordringer, nevnt over. I 2025 er det gitt kr. 3 575 i gaver til Kirkenytt og 

annonseinntektene var kr. 27 100. Dette er for 2 utgaver. Formiddagstreff hadde underskudd på kr. 3 073 i 2025, i 

tråd med revidert budsjett og Veikirken hadde et overskudd på kr. 9 513. Se noter for utfyllende kommentarer og 

punkt 13.2.4 og 13.2.5 for regnskap givertjeneste og Kirkenytt. 

En mer detaljert versjon av regnskapet kan hentes på kirkekontoret. 
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13.2.1 Driftsregnskap Hakadal sokn 2025 

 

   Regnskap 

2025 

Revidert budsjett 

2025Sak  13, 

17,18, 28,/25 

Opprinnelig 

budsjett 2025 

Sak41/24 

Regnskap 
 

 

2024 

  Inntekter     

1 600-659 Brukerbetaling, salg, avgifter og 79 336 99 750 99 750 117 268 

2 660-679 Salg av driftsmidler/fast eiendom     

3 700-789 Refusjoner/overføringer     

4 790 Kalk. inntekt ved komm. tj.ytingsavtale     

5 800-804 Statlige tilskudd     

6 805 Tilskudd fra rettssubjektet Den norske kirke     

7 830 - Rammeoverføring/tilskudd fra egen     

8 840-859 Tilskudd fra fellesråd/menighetsråd 113 488 85 000 85 000 96 371 

9 860-879 Andre tilskudd, gaver, innsamlede midler 266 518 208 000 208 000 275 794 

10  Sum driftsinntekter 459 343 392 750 392 750 489 433 

  Utgifter     

111010-099 Lønn og sosiale utgifter     

12 100-299 Kjøp av varer og tjenester 227 723 256 250 252 250 253 554 

131300-389 Refusjoner/overføringer     

141390 Kalk. utg. ved komm. tj.ytingsavtale     

15 400-479 Tilskudd og gaver 251 372 187 400 137 400 167 787 

16  Sum driftsutgifter: 479 095 443 650 389 650 421341 

111 Brutto driftsresultat: -19 753 -50 900 3100 68092 

18 900-909 Renteinntekter og utbytte 334   563 

19 920-929 Mottatte avdrag på utlån     

20 500-509 Renteutgifter og låneomkostn.     

211510-519 Avdrag på lån     

22 520-529 Utlån, kjøp av aksje, andeler o.l.     

23  Netto finansinntekter/-utgifter 334   563 

24 590 Avskrivninger     

251990 Motpost avskrivninger     

26  Netto driftsresultat -19 419 -50 900 3100 68 655 

I Interne finansieringstransaksjoner:     

27 930 Bruk av udisponert fra tidl. år (overskudd) 68 655   36 712 

281940-949 Bruk av disposisjonsfond 19 419 50 900   

291950-959 Bruk av bundne fond   0  

30 960 Sum bruk av avsetninger 88 074 50900 0 36712 

31 530 Avsatt til dekning fra tidligere år     

32 540-549 Avsatt til disposisjonsfond 68 655  3100  

33 550-559 Avsatt til bundne fond    36 712 

34 570 Overført til investeringsbudsjettet     

35  Sum avsetninger 68 655 0 3100 36 712 

36 580 REGNSKAPSMESSIG MINDRE-  
0 

 
0 

 
0 

 
68 655   FORBRUK(OVERSKUDD) 

 980 REGNSKAPSMESSIG MER-  
0 

 
0 

 
0 

 

  FORBRUK(UNDERSKUDD) 
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13.2.2 Balanseregnskap Hakadal sokn 2025 
    

Note 
 

31.12.2025 
 

31.12.2024 

   
EIENDELER 

   

A Kap. 2.2 Anleggsmidler    

B Kap. 2.1 Omløpsmidler  236 525 253 693 

 2.13-2.17 Kortsiktige fordringer  137 278 122 029 

 2.10 Kasse, bankinnskudd  99 247 131664 

C  SUM EIENDELER:  236 525 253 693 

  EGENKAPITAL OG GJELD:    

D Kap. 2.5 Egenkapital  232 744 252163 

 2.56-2.58 Disposisjonsfond 3 229 682 180 446 

 2.51-2.52 Bundne driftsfond 3 3 062 3 062 

 2.595 Regnskapsmessig merforbruk    

 2.595 Regnskapsmessig mindrefor 4 0 68 655 

 
E 

 
Kap. 2.4 

Gjeld 

Langsiktig gjeld 

   

F Kap.2.3 Kortsiktig gjeld  3 780 1529 

 2.32-2.39 Annen kortsiktig gjeld 5 3 780 1 529 

G  SUM GJELD OG EGENKAPITAL: 236 524 253 692 

   
 

 
 

   

 

 

 

 Hakadal,  

______________________________________ 

                      Kjerstin Grønstad Olsen 
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Noter til Årsregnskapet 2025 Hakadal sokn 

 
 

Note 1 Regnskapsprinsipper og vurderingsregler 
 

Soknets regnskap er ført i samsvar med Forskrift om økonomiforvaltning i Sokn i den Norske kirke, av 01.01.2021 

og god kommunal regnskapsskikk. 

De kommunale regnskapsprinsipper innebærer blant annet at inntekter og utgifter føres etter bruttoprinsippet, samt 

etter det såkalte anordningsprinsippet som vil si at alle kjente inntekter og utgifter medtas i drifts- eller 

investeringsregnskapet. 

I balanseregnskapet er omløpsmidler vurdert etter laveste verdis prinsipp. Kortsiktig gjeld balanseføres til nominelt 

beløp på opptakstidspunktet. 

 
Kundefordringer og andre fordringer oppføres til pålydende etter fradrag for avsetning til forventet tap. Avsetning til 

tap gjøres på grunnlag av en individuell vurdering av de enkelte fordringene. I tillegg gjøres det for øvrige 

kundefordringer en uspesifisert avsetning for å dekke antatt tap. 

Merknader fra Wiiks Regnskapskontor AS/ Accountor Nordkyn 
 
Regnskapet er satt opp basert på saldobalanse mottatt fra Accountor Oslo, mottatt årsregnskap, balanse og 
noter for 2024, samt budsjett for 2025. 

Regnskapet for 2025 er gjort opp i balanse i henhold til budsjettvedtak 

 

I Note 2 I Vesentlige forpliktelser og lån 

Soknet har ingen vesentlige forpliktelser som ikke framgår av regnskapet. 

 

Note 3 I Avsetninger og bruk av avsetninger   

Disposisjonsfond 2024 Tilført Anvendt 2025 

Disposisjonsfond 180 446 68 655 19 419 229 682 

Beholdning 31.12. 180 446 68 655 19 419 229 682 

 

Bundne driftsfond 2024 Tilført Anvendt 2025 

Bundet driftsfond - Formiddagstreff 3 062   3 062 

Bundet driftsfond - KirkeNytt 0 - - 0 

Beholdning 31.12. 3 062   3 062 

 
Note 4 I Egenkapital 

 
Disp.fond 

Bundne 
driftsfond 

Mindre-/ 
merforbruk Egenkapital 

Beholdn. 01.01. 180 446 3 062 68 655 252 163 

Årets endringer 49 236  - 68 655 -  19 419 

Årets mindreforbruk   0  

Beholdn. pr 31.12. 229 682 3 062 0 232 744 
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Note 5 Endring av arbeidskapital 

Fra balansen Omløpsmidler Kortsiktig gjeld Sum 

Saldo 01.01. 253 693 - 1 529 252 164 

Saldo 31.12. 236 525 - 3780 232 745 

Årets endring i balansen - 17168 - 2 251 -19 419 

 

Fra bevilgningsregnskapet Driftsregnskap Investeringsregnskap Sum 

Sum inntekter 459 343 - 459 343 

Sum utgifter -479 095 - -479 
095 

Eksterne 
finanstransaksjoner 

334 - 334 

Årets endring i regnskapet -19419 - -19419 

 

 

Kommentar avvik regnskap/budsjett 
Tilskudd fra fellesrådet (for kostnader regnskap/revisjon): Kr.  28 500 over budsjett. Motsvarende avvik fra budsjett for 

utgifter til regnskap/revisjon inngår i Kjøp varer og tjenester. 

 

Inntekter «Brukerbetaling, salg…» er ca.kr. 20 000 lavere enn budsjettert. Hovedårsaken er at annonseinntekter 

Kirkenytt var budsjettert med to utgaver og det ble to utgivelser og dermed lavere inntekter (og også utgifter) knyttet 

til Kirkenytt. 

 

Inntekter «Andre tilskudd, gaver, innsamlede midler»: Kr. 58 500 høyere enn budsjett. Av dette utgjør  

kr. 15 000 mer i kollekt egen menighet enn budsjett, kr. 28 000 mer i kollekt andre og kr. 32 000 i gaver til nytt piano, 

som ikke var budsjettert. Resterende er hovedsakelig at gaver til Kirkenytt var lavere enn budsjettert og at 

Givertjeneste har noe lavere inntekter enn budsjettert.   

 

Kjøp av varer og tjenester er ca. 29 000 lavere enn budsjett i 2025. Hovedårsaken er innkjøp til ulike arrangementer ol. 

er ca. 20 000 lavere enn budsjett. 

 

Utgiften Tilskudd – Gaver til andre: Kr. 64 000 høyere enn budsjett. Kr. 28 000 er overføring av kollekt til andre og 

overføring til fellesrådet for mottatte gaver til nytt piano i Hakadal kirke kr. 32 000.  

 

Kirkenytt 

Regnskapet for 2025 viser at regnskapet går i balanse. Budsjettet tok utgangspunkt i tre utgaver, regnskapet er for de 

to utgivelsene i 2025. Driften av kirkenytt gikk med kr. 26 280 i underskudd i 2025. Dette er dekket inn med overføring 

fra Nittedal menighetsråd med kr. 19 712 og Hakadal menighetsråd med kr. 6 570. Resultatet er da i balanse = 0 

 

Note 6 Kortsiktige fordringer 

Andel underskudd Kirkenytt    19 712 
Utlegg rekneskap og revisjon 113 488 
Kundefordringer       1 350 
Kollekt        2 728         

       Sum     137 278  
 
 

Note 7 Kortsiktig gjeld: 

Leverandørgjeld: 3 780 
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13.2.3 Budsjett Hakadal sokn 2026 

 
 

 

 
 

Budsjett Budsjett Regnskap

2026 2025 2024

Inntekter

1 600–659 Brukerbetaling, salg, avgifter og leieinntekter 87 500 99 750        117 268 

2 660–679 Salg av driftsmidler/fast eiendom

3 700–789 Refusjoner/overføringer

4 790 Kalk. inntekt ved komm. tj.ytingsavtale

5 800–804 Statlige tilskudd

6 805 Tilskudd fra rettssubjektet Den norske kirke

7 830 - 839 Rammeoverføring/tilskudd fra egen 

8 840–859 Tilskudd fra fellesråd/menighetsråd 85 000 85 000          96 371 

9 860–879 Andre tilskudd, gaver, innsamlede midler 196 000 208 000 275 794       

10 Sum driftsinntekter 368 500 392 750        489 433 

Utgifter

11 010–099 Lønn og sosiale utgifter

12 100–299 Kjøp av varer og tjenester 228 000 252 250        253 554 

13 300–389 Refusjoner/overføringer

14 390 Kalk. utg. ved komm. tj.ytingsavtale

15 400–479 Tilskudd og gaver 140 500 137 400        167 787 

16 Sum driftsutgifter:        368 500        389 650        421 341 

17 Brutto driftsresultat:                     -            3 100          68 092 

18 900–909 Renteinntekter og utbytte                563 

19 920–929 Mottatte avdrag på utlån

20 500–509 Renteutgifter og låneomkostn.

21 510–519 Avdrag på lån

22 520–529 Utlån, kjøp av aksje, andeler o.l.

23 Netto finansinntekter/-utgifter                563 

24 590 Avskrivninger

25 990 Motpost avskrivninger

26 Netto driftsresultat                     -             3 100          68 655 

Interne finansieringstransaksjoner:

27 930 Bruk av udisponert fra tidl. år (overskudd)          36 712 

28 940–949 Bruk av disposisjonsfond

29 950–959 Bruk av bundne fond

30 Sum bruk av avsetninger          36 712 

31 530 Avsatt til dekning fra tidligere år (underskudd)

32 540–549 Avsatt til disposisjonsfond 3 100          36 712 

33 550–559 Avsatt til bundne fond

34 570 Overført til investeringsbudsjettet

35 Sum avsetninger 3 100          36 712 

36 580 Regnskapsmessig mindreforbruk (overskudd) 0 36 712

36 590 Regnskapsmessig merforbruk (underskudd) 68 655

Budsjettskjema – Driftsbudsjettet             

Hakadal menighetsråd
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13.2.4 Regnskap givertjenesten 2025 

    
Regnskap 

2025 
Budsjett     

2025 
Regnskap 

2024 

          

18610 Givertjeneste 46 649 50 000 38 672 

18700 Tilskudd - Gaver fra andre     197 

19000 Renteinntekter     17 

  SUM INNTEKTER 46 649 50 000 38 886 

          

14400 Tilskudd - Gaver til fellesråd -55 000 -55 000 -50 000 

  SUM UTGIFTER -55 000 -55 000 -50 000 

          

  Resultat -8 351 -5 000 -11 114 

 

13.2.5 Regnskap Kirkenytt 2025 

  Regnskap 2025 **) Budsjett 2025**) Regnskap 2024 

        

Annonseinntekter 27 100 41 250 58 350 

Tilskudd - Gaver  30 217 41 000 73 274*) 

SUM INNTEKTER 57 317 82 250 58 350 

Utgift fotobruk + hilsner -5 694 -2 000 -5 380 

Trykking -51 623 -80 250 -102 420 

SUM UTGIFTER -57 317 -82 250 -107 800 

DRIFTSRESULTAT   0 0 -49 450 

*) Av dette er kr. 25 528 gaver, kr. 23 852 for overføringer underskudd i 2023 og kr. 23 894 for  

     underskudd i 2024.  Ny rutine i 2024 med å overføre tilskudd ved underskudd, inneværende år. 

**)  Budsjettert for 3 utgaver. Regnskapet er for de to utgavene i 2025.  
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  Kunne du tenke deg å støtte menighetenes arbeid?  
  Mer informasjon om dette finner du på vår nettside 

  eller ta kontakt med kirkekontoret. 
  

 

 

Nittedal og Hakadal kirkekontor 
Adresse: Rådstua, Rådhusveien 3, 1482 Nittedal 

Telefon: 67 05 90 35 / 48 

Epost: post@nittedal.kirken.no 

Åpningstider: Mandag - torsdag kl.9:00 - 15:00 
 

 
 

Nittedal kirke: Kirkeveien 121, 1480 Slattum 

Hakadal kirke: Gamleveien 633, 1487 Hakadal 

Rotnes kirke: Borghild Ruds vei 2, 1482 Nittedal 

 
 

Hakadal sokn organisasjonsnummer 976 986 733 

                            Nittedal sokn organisasjonsnummer 976 986 725  
 

 

 


